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LA BUCHE EXOTIQUE

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

Recette réalisée par Yann Couvreur
"Nouveauté 2025, cette bûche exotique associe

un biscuit coco moelleux, un crémeux mangue-passion, 
une mousse coco et un insert mangue–passion,
le tout enrobé d’une coque en chocolat blanc. 
L'association de ces fruits exotiques de saison,

offre une fraîcheur légère et parfumée,
idéale en � n de repas."
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3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

YANN COUVREUR
Chef pâtissier et Directeur Général

de Yann Couvreur Pâtisserie

BIOGRAPHIE YANN COUVREUR

Yann Couvreur Pâtisserie est une enseigne incontournable 
de la pâtisserie française. L'établissement se distingue par 
ses valeurs de naturalité et de saisonnalité des produits, 
une pâtisserie délicieusement peu sucrée, arborant 
un design élégant. Avec près de 13 boutiques à Paris, 
deux boutiques à Dubaï, ainsi qu'un salon de thé à Doha et 
à Riyadh, plusieurs pâtisseries et un café restaurant à 
Miami et dernièrement à Abu Dhabi, le chef pâtissier 
Yann Couvreur continue de ravir les papilles avec des 
créations toujours aussi iconiques. En 2024, il inaugure 
un tout nouveau concept de Coffee shop intitulé YC Café. 
Cette expansion témoigne de sa volonté de partager son 
univers gustatif unique avec un public toujours plus large.

Transgourmet a le plaisir de vous annoncer 
sa collaboration exclusive avec le Chef. 

Découvrez ses recettes aussi belles 
que délicieuses à réaliser dans vos vitrines 

pour épater et régaler tous vos clients !

Tout a commencé pour lui lors d’un stage dans la pâtisserie 
installée en face de la boutique familiale. BEP Cuisine et 
CAP de pâtisserie en poche, Yann Couvreur se forme dans 
les cuisines du Trianon Palace. La pâtisserie le gagne. 
Le chef Alain Dutournier lui laisse sa chance dans son 
restaurant gastronomique Le Carré des Feuillants. 
L’éducation sentimentale à la pâtisserie aura lieu 
au Park Hyatt. Au sein du palace parisien, le chef 
pâtissier Jean-François Foucher lui offre la place de 
sous-chef. C’est lui qui l’encourage à filer à l’Eden Rock 
de Saint-Barth dans les Antilles.

De retour à Paris au restaurant de l'hôtel 5 étoiles 
Le Burgundy. Il est ensuite appelé à s'exercer au Prince 
de Galles.

Yann COUVREUR Pâtisserie
Instagram @yanncouvreur

Catalogue en collaboration avec le STUDIO DES FLEURS

L’ensemble des recettes de Yann Couvreur a été photographié par le Studio des Fleurs, pour mettre en avant ses créations.
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LE CHOCOLAT NOIR

LE CHOCOLAT AU LAIT ET BLANC

POUR DES SAVEURS DE CARACTÈRE
Chez Legave nos chocolats d'exceptions revêtent un packaging qui souligne leur naturalité. 
Issue de fèves de cacao d'Afrique de l'Ouest, notre gamme a pour vocation de simplifier 
le travail du chocolat. 
Plus fluide, sa remise en œuvre est adaptée aux techniques d'aujourd'hui, 
pour vos plus belles créations.

LE CHOCOLAT
LEGAVE

NOIR 44 % NOIR 50 % NOIR 55 % NOIR 65 % NOIR 72 %

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
LACTÉE 32 % CACAO MINIMUM
LEGAVE
Chocolat au lait clair et fin révélant 
une note biscuitée subtile.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301419

CHOCOLAT DE LABORATOIRE 
NOIR 44 % CACAO MINIMUM
LEGAVE
Un chocolat avec une légère 
sensation d'amertume 
et aux notes sucrées. 
Sac de 5 kg x 4
Code : 301420

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR 55 % CACAO
LEGAVE
Un chocolat doté d'un cœur cacao 
intense, un goût équilibré 
et une douceur tempérée.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301422

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR 72 % CACAO MINIMUM
LEGAVE
Chocolat pâtissier au parfum 
boisé intense.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301424

CHOCOLAT DE LABORATOIRE 
NOIR 50 % CACAO MINIMUM
LEGAVE
Un chocolat noir 50 % cacao 
au goût équilibré facile d'utilisation, 
idéal pour les mousses 
et ganaches.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301421

CHOCOLAT BLANC 28 % 
CACAO MINIMUM
LEGAVE
Sac de 5 kg x 4
Code : 301417

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR EXTRA BITTER
65 % CACAO
LEGAVE
Un goût chocolaté intense révélant 
sur un fond d'amertume toute 
la puissance de son caractère.
Sac de 5 kg x 4
Code : 301423
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SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

LA BÛCHE MERVEILLE
"Bûche signature de la Maison, cette création sans 
gluten est habillée du symbole de la Maison Couvreur :
le renard. Elle marie un praliné noisette fondant, une 
mousse chocolat intense et une meringue craquante 
pour une expérience à la fois gourmande et texturée."

Yann Couvreur
Chef pâtissier 
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CHOCOLAT NOIR 
DE COUVERTURE
SAINT-DOMINGUE
70 % CACAO
CACAO BARRY
Goût très cacaoté marqué par 
une belle amertume et une 
longue finale florale et fruitée.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 247289



CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR MEXIQUE 66 % CACAO
CACAO BARRY
Après une attaque légèrement acide, 
ce chocolat de couverture origine 
Mexique fort en cacao libère 
des notes épicées et boisées 
avec une pointe de réglisse.
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 247474
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LE CHOCOLAT AU LAIT LE CHOCOLAT BLANC

NOUVEAU

LE CHOCOLAT
CACAO BARRY

La qualité, le terroir et le cacao durable sont au cœur du savoir-faire de Cacao Barry®. Une large 
gamme de chocolats de couverture d'origine et de caractère ! Idéale pour la confiserie et l'enrobage.
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LE CHOCOLAT NOIR

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR VÉNÉZUELA 72 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat de couverture noir 
origine Vénézuela présente 
un parfait équilibre entre un goût de 
cacao puissant et des notes boisées 
intenses.
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 247322

CHOCOLAT BLANC SATIN 29.2 % 
CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat blanc très crémeux offre 
une belle intensité sucrée et des notes 
gourmandes de caramel et de vanille.
Sac de 5 kg x 4
Code : 247360

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR TANZANIE 75 % CACAO
CACAO BARRY
Alliant harmonieusement l'acidité 
à l'amertume intense du cacao, 
ce chocolat de couverture noir origine 
Tanzanie s'agrémente de belles notes 
florales.

Sachet de 1 kg x 6 (247432)
Sac de 2.5 kg x 4 (247438)

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR INAYA 65 % CACAO
CACAO BARRY
Formulation riche en cacao, il dévoile 
un goût de cacao amer, des notes 
grillées et légèrement acidulées. 
Idéal pour les mousses et ganaches. 
Fabriqué avec la technique de 
Q-fermentation révélant les arômes 
les plus purs du cacao.
Sac de 5 kg x 4
Code : 247439

CHOCOLAT DE COUVERTURE AU LAIT 
GHANA 40 % CACAO
CACAO BARRY
Il offre de belles saveurs de fruits rouges 
et de châtaigne enveloppées par un cacao 
puissant et des notes biscuitées.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 247518

CHOCOLAT BLANC ZÉPHYR 34% CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat blanc extrêmement doux et 
subtilement sucré à une texture lisse 
et un goût prononcé de lait entier. 
Sac de 10 kg
Code : 292576

CHOCOLAT DE COUVERTURE LAIT 
ELYSÉE LENÔTRE 36 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat de couverture au lait, de 
couleur claire, au goût prononcé de cacao 
et de lait, est relevé d'une pointe de 
caramel et de note torréfiées.
Sac de 20 kg
Code : 404087

CHOCOLAT COUVERTURE NOIR MATSIRO 
70 % CACAO
CACAO BARRY
Origine Madagascar, il est élaboré à base 
de seulement 3 ingrédients : pâte de cacao, 
sucre et beurre de cacao. Ce chocolat 
se caractérise par des saveurs de cacao 
intenses, avec des notes de framboise et de 
cerise en première bouchée, suivies d'une 
touche d'agrumes et de nuances de figues 
ajoutant une profondeur complexe.
Sac de 1 kg x 6
Code : 531292

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 
SUPÉRIEURE 38.2 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat de couverture au lait à la 
couleur foncée se démarque par un puissant 
goût de cacao grillé enrichi par un bouquet 
de touches aromatiques.
Sac de 5 kg x 4 (247416)
Boîte de 10 kg x 2 (998869)

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 
CARAMEL 31 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat de couverture au lait tendre 
et généreux exprime un vrai goût de 
caramel gourmand.
Sac de 5 kg x 4
Code : 247431

6

CHOCOLAT BLANC ZÉPHYR CARAMEL 
35 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat possède d’irrésistibles notes 
de chocolat blanc crémeux au bon goût de 
caramel au lait avec une pointe de sel.
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 248356

CHOCOLAT DE COUVERTURE EXTRA BITTER GUAYAQUIL
PURETÉ 64 % CACAO
CACAO BARRY
Chocolat de couverture noir amer aux notes grillées et au goût puissant 
de cacao délicatement relevé par une pointe de café et de châtaigne. 
Colis de 20 kg
Code : 215835

GANACHE FORCE NOIRE
50 % CACAO
CACAO BARRY
Ce chocolat de caractère, d'un noir 
intense, séduit par son goût équilibré 
de cacao et une belle rondeur 
en bouche.
Sac de 5 kg x 4
Code : 647279

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR EXCELLENCE 55 % CACAO
CACAO BARRY
Notes végétales, texture fluide et 
veloutée le rendant idéal pour une 
utilisation polyvalente (mousses, 
ganaches, moulages, enrobages). 
Fabriqué avec la technique de 
Q-fermentation révélant les arômes 
les plus purs du cacao.
Sac de 5 kg x 4
Code : 247317
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CACAO EN POUDRE PLEIN ARÔME 100 % CACAO
CACAO BARRY
Une poudre de cacao brune, très foncée et parfumée, 
qui aromatise délicieusement préparations et biscuits.
Sachet de 1 kg x 6 (13763)
Sachet de 5 kg x 2 (404421)

07 - POUDRE DE CACAO EXTRA BRUTE 
100 % CACAO
CACAO BARRY
D'un brun rouge intense et lumineux, 
cette poudre de cacao au goût de 
chocolat noir réhaussé de notes 
épicées et boisées est idéale pour 
recouvrir des truffes ou pour 
un saupoudrage ambré, glaces, 
viennoiseries, glaçage...
Sachet de 1 kg x 6
Code : 16345

08 -

COPEAUX CHOCOLAT 
BLOSSOMS
MONA LISA
Colis de 2.5 kg
Blanc (248662)
Noir (248659)

01 - PAILLETÉ FEUILLETINE PUR BEURRE
CACAO BARRY
Biscuits finements émiettés au beurre. 
Des préparations et inclusions gourmandes 
idéales pour apporter de la texture 
à vos créations.
Boîte de 2.5 kg x 4
Code : 297239

05 -

GRUÉ DE CACAO
CACAO BARRY
Des éclats de cacao pur torréfiés 
avec soin dans la plus grande 
tradition.
Seau de 1 kg x 4
Code : 322040

06 -

POUDRE DE DÉCOR CACAO
CACAO BARRY
Poudre de cacao maigre alcalinisée 
de couleur rouge brun à la propriété 
hydrophobe aux saveurs de cacao 
biscuitées, céréales et caramel. Aspect 
de poudre sèche et mate, elle conserve 
sa couleur, sa saveur et son aspect plus 
longtemps qu'une poudre traditionnelle. 
Idéale pour la préparation d'applications 
susceptibles de se condenser pendant 
le stockage : tiramisu, desserts glacés, 
cheesecake, truffes…
Sachet de 1 kg x 6
Code : 404350

09 - POUDRE DE CACAO NOIR INTENSE
CACAO BARRY
Poudre de cacao de couleur noire 
charbonnée intense aux puissantes saveurs 
de cacao amer, cookie et sésame. Elle est 
idéale pour colorer des biscuits, cornets, 
glaçage ou pour un usage en chocolaterie.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 404742

10 -

PÂTE À GLACER BRUNE
CACAO BARRY
Sans tempérage, d'un noir intense, 
qui apportera un brillant parfait à 
vos créations.
Seau de 5 kg x 4
Code : 449173

02 -

KREM D'ARÔME 44 % CACAO
CACAO BARRY
Pâte peu sucrée et très forte en arôme 
cacao, sans graisse hydrogénée pour 
aromatiser délicatement crèmes, 
biscuits et fondants.
Seau de 5 kg x 4
Code : 840603

03 -

CARA CRAKINE
CACAO BARRY
Un mélange gourmand à base de chocolat 
au lait caramel et de créréales bisctuitées 
et toastées, prêt à l emploi. Sa texture fera 
croustiller vos créations.

Seau de 1 kg x 6 (246162)
Seau de 5 kg x 4 (980153)

04 -
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MONA LISA
Colis de 2.5 kg
Blanc (248662)
Noir (248659)
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04 -
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MOULE TRITAN PINGOUIN 
ORIGAMI 18 CM
CACAO BARRY
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 232050

MOULAGE CREUX 
PÈRE NOËL CHOCOLAT 
AU LAIT 30 % CACAO
RIEGELEIN
Sous aluminium 
Pièce de 60 g x 54
Code : 507676

PETITS MOULAGES CREUX 
PÈRE NOËL CHOCOLAT 
LAIT PANACHÉS 
30 % CACAO
RIEGELEIN
Sous aluminium
Pièce de 12.5 g x 200
Code : 635632

RENNE CREUX
CHOCOLAT AU LAIT
30 % CACAO
RIEGELEIN
Sous aluminium 
Pièce de 12 g x 550
Code : 818053

MOULE PÈRE NOËL 
ORIGAMI 15 CM
CACAO BARRY
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 402779

MINI PAPILLOTES PRALINÉES EN VRAC
REVILLON
- Praliné feuilleté chocolat au lait
- Praliné grains d'amandes chocolat noir
Sachet de 1.26 kg x 6
Code : 276227

PAPILLOTES PRALINÉES EN VRAC
REVILLON CHOCOLATIER
Colis de 4.6 kg
Code : 276229

PAPILLOTES PÂTES DE FRUITS EN VRAC
REVILLON
Abricot, framboise, poire
Colis de 4.6 kg
Code : 507455

PAPILLOTES CHOCOLAT PRALINÉES 
EN VRAC
REVILLON
- Praliné éclats de noisettes et chocolat noir
- Cœur fondant lait, éclats de biscuits 
cacaoté et chocolat au lait
- Praliné onctueux et chocolat blanc
Colis de 4.3 kg
Code : 507457

ASSORTIMENT DE MINI PAPILLOTES
REVILLON
Praliné feuilleté chocolat au lait
Praliné grains d'amandes chocolat noir
Boîte de 3 kg
Code : 671341
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LES MOULAGES ET 
GOURMANDISES FESTIVES

MARRONS GLACÉS 
ENVELOPPÉS OR
MARRON IMBERT
Boîte en fer de 240 g x 15
Code : 404250

LES GOURMANDISES FESTIVES

SPRAY FROID
LEGAVE
Bombe de 500 ml x 12
Code : 302225

Donnez libre cours à votre créativité
avec les plaques de moules pour réaliser
vos propres moulages.C
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LES CHOCOLATS 
EMBALLÉS

MOULE OURSON TRICOT 15 CM
CACAO BARRY
80 g poids moulé 
Dim : 15 x 9 x 6 cm
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 404169

RENNE CREUX

LES CHOCOLATS 
EMBALLÉS

MOULE OURSON TRICOT 15 CM

Donnez libre cours à votre créativitéDonnez libre cours à votre créativité
avec les plaques de moules pour réaliseravec les plaques de moules pour réaliser
vos propres moulages.vos propres moulages.

MOULE TRITAN PINGOUIN 
ORIGAMI 18 CM
CACAO BARRY
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 

MOULE PÈRE NOËL 
ORIGAMI 15 CM
CACAO BARRY
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 

NOUVEAU

MOULE LUTIN TRICOT 10 CM
Dim : 80 x 150 cm
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 403166

NOUVEAUNOUVEAU

MOULE LUTIN TRICOT 10 CM
Dim : 80 x 150 cm
Plaque de 2 empreintes x 2
Code : 403166

LES MOULES



DÉCOR PÈRE NOËL ET
BANDEROLE CHOCOLAT BLANC
CHOCOLATREE
Boîte de 96
Code : 216231

06 -

DÉCORS NOËL 
ROUGES ET BLANCS
NORDIA
Boîte de 48 x 10
Code : 222830

02 -

SAPIN VOLUME
NORDIA
Boîte de 100 x 10

Vert (411246)
Doré (230251)
Bicolore (831289)

01 -

RECTANGLE CHOCOLAT NOIR CADRE 
JOYEUSES FÊTES
CHOCOLATREE
Dim. 70 x 16 mm
Boîte de 135 pièces
Code : 534354

05 -

GLAÇAGE FAÇON
ROCHER CHOCOLAT 
AU LAIT
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 403204

9

NAPPAGE BLOND ABRICOT
LEGAVE

Pot de 1 kg x 6 (301428)
Seau de 7 kg (301427)
Seau de 14 kg (301426)

NAPPAGE ROUGE FRAISE
LEGAVE

Pot de 1 kg x 6 (301430)
Seau de 7 kg (301431)

5

6

LES NAPPAGES ET GLAÇAGES

SPRAY VELOURS
ANCEL
Bombe de 500 ml x 6
Brun (209844)
Rouge (209843)
Jaune (209845)
Blanc (209846)

DOUILLE BÛCHE
DE NOËL
MATFER
Un côté plat et un
côté dentelé.
Polycarbonate n°8
Lot de 2
Code : 744680

Pensez-y

LES DÉCORS

GLAÇAGE MIROIR À CHAUD
ANCEL
Utilisation à chaud sur toutes 
formes d'entremets (bombées, 
angulaires, verticales)
Seau de 3 kg

Noir (217416)
Ivoire (216456)
Rouge (248360)

7

Sur le même principe que pour les fondants, 
les nappages sont des auxiliaires de pâtisserie. 
Le but principal est d’améliorer la présentation, 
l’aspect � nal et la conservation de la pâtisserie. 
La base de cette préparation est de la con� ture 
de fruits, tamisée et géli� ée.

DÉCOR CHOCOLAT 
NOIR ÉTOILE RELIEF
CHOCOLATREE
Dim. 41 x 39 mm
Boîte de 126
Code : 534360

03 -

3

4

DÉCOR SAPIN
CHOCOLATREE
Dim. 40 x 27 x 1,5 mm

04 -

NOIR  FLOCONS  80 216232
LAIT  GUIRLANDE VERTE  160 534364

CHOCOLAT DÉCORATION BOÎTE DE CODE

DÉCORS NOËL 
ROUGES ET BLANCS

Boîte de 48 x 10
222830

SAPIN VOLUME

Boîte de 100 x 10

 (230251)
 (831289)

LES DÉCORS

DÉCOR CHOCOLAT 
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BEURRE DE CACAO
CACAO BARRY
Ce beurre de cacao protège de 
l'humidité et permet aux confiseries 
de durcir. Il permet aussi de fluidifier 
le chocolat utilisé en pistolet 
pulvérisateur.
Mini pistoles
Seau de 3 kg x 4
Code : 803106

GRIOTTINES 15 %
GRIOTTINES
Griottes équeutées, calibrées, 
dénoyautées, à la liqueur
et au Kirsch.

Bocal de 1 l x 6 (16097)
Seau de 3 l x 4 (802)

2

CHOCOLAT DÉCORATION FORME DIM.(EN MM) BOÎTE DE CODE
NOIR RELIEF GALAXIE ROND 70 X 79 60 234857
NOIR JOYEUSES FÊTES ROND 70 X 79 60 534340
BLANC PUR CARRÉ 85 X 85 60 534343

EMBOUT BÛCHE
CHOCOLATREE

07 -
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LES PRODUITS
DE LABORATOIRE

ŒUF ENTIER

JAUNE D'ŒUF

BLANC D'ŒUF

LES ŒUFS

ŒUF FRAIS MOYEN
SERVIS OEUF
Catégorie 3
Colis de 360 unités
Origine : FRANCE
Code : 238896

ŒUF LIQUIDE
PASTEURISÉ ÉLEVAGE AU SOL
TRANSGOURMET QUALITY
Ces 3 déclinaisons d'œufs liquides sont fabriqués 
sur le site d'Annezin dans le Pas-de-Calais
(où travaillent 120 personnes), à partir
d'œufs de poules élevées au sol et certifiés
"œufs de France". Ces poules sont nourries 
exclusivement de blé et de maïs d'origine France.  
Bouteille de 1 kg x 6
Origine : FRANCE

Œuf entier (302296)
Blanc d'œuf (302297)
Jaune d'œuf (302298)

ŒUF FRAIS MOYEN
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PECTINE N.H. POUR NAPPAGE
LOUIS FRANÇOIS
Poudre insipide et inodore pour nappages, 
glaçages pâtissiers avec fruits non dilués. 
Donne un gel ferme, brillant, de texture 
agréable.
Boîte de 1 kg x 12
Code : 267005

06 -

GÉLATINE DE POISSON
POUDRE 200 BLOOM
LOUIS FRANÇOIS
Gélifiant donnant un gel souple, élastique, 
transparent qui fond en bouche à 37°C. 
Il ne reprend pas en structure après mixage, 
foisonnement.
Boîte de 1 kg x 12
Code : 248403

07 -

DEXTROSE
LOUIS FRANÇOIS
Favorise la fermentation, apporte du 
mœlleux et de la coloration à la cuisson.
Sac de 25 kg
Code : 213116

05 -
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11Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

LES CRÈMES

LES PRODUITS TECHNIQUES

6
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BEURRE CUBE 82 % M.G
CAMPINA

Pièce de 10 kg (248352)
Pièce de 25 kg (998546)

BEURRE DOUX PASTEURISÉ AOP
LESCURE
Plaque de 1 kg x 10
Code : 221550

1

POUDRE DE LAIT
INSTANTANÉE
Sac de 25 kg

LAIT M.G. CODE
ÉCRÉMÉ  0 % 216849
ENTIER  26 % 216850

DEXTROSE

7

GÉLATINE

PECTINE

CRÈME STÉRILISÉE 
UHT 35 % M.G.
MONTAIGU
Brick de 1 l x 6
Origine : FRANCE
Code : 149815

01 -

CRÈME EXCELLENCE 35 % M.G.
ELLE & VIRE
Brick de 1 l x 6
Origine : FRANCE
Code : 208697

03 -

CRÈME LIQUIDE UHT 35 % M.G.
TRANSGOURMET ECONOMY
Brick de 1 l  x 12
Code : 301111

02 -

5

32

04 - CRÈME TENUE ET FOISONNEMENT 
UHT 35 % M.G.
DEBIC

Bag in box de 5 l (268149)
Bag in box de 10 l (401310)

4

RETROUVEZ
LE CATALOGUE

LOUIS FRANÇOIS



COMKI 45°
LEGAVE
Mélange de kirsch pur (20 % du volume d'alcool 
pur) et d'alcoolat de cerises (80 % du volume 
d'alcool pur).
Bouteille de 2 l x 6
Code : 300451

ARÔME DE CAFÉ TRADITION
LEGAVE
Bouteille de 1 l x 6
Code : 903468

03 -

12

ARÔME 
DE CAFÉ

TRADITION 3

LE
S P

RO
DU

ITS
 DE

 LA
BO

RA
TO

IRE

LES PRODUITS
DE LABORATOIRERHUM PÂTISSIER 40°

LEGAVE
Idéal pour l'aromatisation des pâtes à gaufres, crêpes, galettes.

Bouteille de 2 l x 6 (300452)
Bidon de 5 l x 4 (300453)
Bidon de 20 l (300454)

RHUM PÂTISSIER 54°
LEGAVE
Idéal pour le trempage, punchage et 
incorporation à la pâte.
Bouteille de 2 l x 6 (300457)
Bidon de 20 l (300458)

RHUM VANILLE 40°
LEGAVE
Idéal pour le trempage, punchage et aromatisation des pâtes.

Bouteille de 2 l x 6 (300963)
Bidon de 20 l (300962)

RHUM PÂTISSIER 44°
LEGAVE
Idéal pour l'aromatisation des pâtes et crèmes.
Bouteille de 2 l x 6 (300455)
Bidon de 20 l (300456)

JUS DE CITRON
MÉDITERRANÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Bouteille de 1 l x 6
Code : 301125

01 -

PÂTE DE VANILLE
LEGAVE
Pot de 500 g x 12
Code : 301105

02 -

EXTRAIT DE VANILLE
LEGAVE
Bouteille de 1 l x 6
Lisse (301613)
Avec graines (302167)

04 -
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TRANSGOURMET QUALITY

JUS DE CITRON
1

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

PÂTE
DE VANILLE 2

EXTRAIT DE VANILLE
4
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PLANIFOLIA

BOURBON

PÂTE DE VANILLE 
PERLÉE RENFORCÉE
PREMIUM CHEF
Pot de 1 kg x 6
Code : 609159

NOUVEAU
La perle de vanille renforcée est un mélange subtil de graines et d'extrait de vanille puissant,
100 % origine Madagascar. Son goût authentique Bourbon et sa texture avec graines en font

un produit idéal pour toutes les préparations pâtissières avec et sans cuisson.
Prête à l’emploi, elle est un moyen rapide et facile d'intégrer un produit de qualité à vos préparations.

Equivalence : 4-5 g de perle de vanille renforcée = env. 1 gousse soit 1 kg de produit = env. 250 gousses.
Se conserve jusqu’à 2 ans après ouverture, à condition d’être stockée à température ambiante,

à l’abri de la lumière, de la chaleur et des variations importantes de température.

13Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.frL’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

GRAVURE

6

8
SUCRE VANILLÉ

VERGEOISE
BRUNE

SUCRE 
SEMOULE

9

SUCRE GLACE

5 SUCRE INVERTI

SUCRE VANILLÉ7

SUCRE SEMOULE PÂTISSIÈRE -400
BEGHIN SAY
Sac de 10 kg (21295)
Sac de 25 kg (439729)

08 -

SUCRE GLACE AMYLACÉ
Variant auquel on ajoute environ 3 % 
d'amidon. Permet d'éviter la formation 
d'agglomérats dus à l'humidité.
Sac de 10 kg
Code : 841440

09 -

SUCRE VANILLÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 1 kg x 6
Vanilline (300089)
À la vanille (300090)

07 -

SUCRE INVERTI GALLIA
LOUIS FRANÇOIS
Améliore le moelleux avec une saveur 
sucrée plus importante que le saccharose.
Seau de 15 kg
Code : 248712

05 -

SUCRE VERGEOISE BRUNE
BEGHIN SAY
La Saveur Vergeoise Brune se caractérise 
par une texture moelleuse, une couleur 
sombre et un arôme caramélisé affirmé.
Sac de 25 kg
Code : 130674

06 -

LE SUCRE

GOUSSES DE VANILLE BOURBON
LEGAVE
Boîte de 140 g x 18
Code : 302276

GOUSSES DE VANILLE 
BOURBON VARIÉTÉ 
PLANIFOLIA
PREMIUM CHEF
14 - 16 cm 
Sachet de 1 kg
Code : 872924
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LES FRUITS DÉCOR

LES AGRUMES

LES FRUITS ROUGES

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O  N   D
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TRANSGOURMET FRUITS & LÉGUMES
propose une large offre de fruits, légumes, 4ème et 5ème gamme, graines germeés, pousses, de saison, de grande 
qualité en A pour B toute l’année. Retrouvez notre gamme complète pour tous vos besoins en pâtisserie et snacking.

LES FRUITS FRAIS

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O  N   D

LES FRUITS DÉCOR

CARAMBOLE
Catégorie 1
Pièce de 104 g x 24
Code : 968188

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

KUMQUAT
Catégorie 1
Barquette de 250 g x 8
Code : 968183

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

PHYSALIS
Barquette de 100 g x 12
Code : 9030

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   DJ   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

FRAISE
Catégorie 1
Barquette filmée de 500 g
Code : 422891

FRAMBOISE
Catégorie 1
Barquette 125 g
Code : 276466

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

POMME GOLDEN DU 
LIMOUSIN AOP
TRANSGOURMET ORIGINE
170/200 
Catégorie 1 
Colis de 4 kg
Origine : FRANCE
Code : 302096

MYRTILLE
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Code : 232065

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

POIRE GUYOT
TRANSGOURMET NATURA
55/60 
Catégorie 2 
Colis de 13 kg
Origine : FRANCE
Code : 301187

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

KIWI BIO
Calibre 42
Catégorie 2
Pièce 70 g x 132
Code : 968901

FRUIT DE LA PASSION
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Code : 9051

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

COMBAVA
Catégorie 1
Barquette de 250 g x 8 (968186)
Colis de 2 kg (242563)

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

MANGUE KENT
Catégorie 1
Pièce de 440 g x 9
Code : 967186

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CITRON VERT
Catégorie 1
Filet de 1 kg (422721)
Filet de 4.5 kg (48 fruits)
(966024)

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CLÉMENTINE 
CORSE 3 IGP
Catégorie 1
Colis 12 kg
Origine : FRANCE
Code : 971404

J   F   M   J   J   A   S   O   N   D

ORANGE À JUS VALENCIA
Calibre 7 (env.88 fruits)
Catégorie 1
Colis de 15 kg
Code : 968035

Pensez-y
OFFRE PETIT-DÉJEUNER

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF
HEBDOMADAIRE DES 

FRUITS FRAIS



CRÈME DE COCO
LES VERGERS BOIRON
Barquette de 1 kg x 6
Code : 279911

15Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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LES PURÉES DE FRUITS

LES GARNITURES 
ET FOURRAGES
LES GARNITURES 

PURÉES DE FRUITS SURGELÉES NON SUCRÉES
LES VERGERS BOIRON
La purée est obtenue à partir de fruits frais cueillis
à maturité dont le jus est extrait par pressage
et raffinage. 
Barquette de 1 kg

Yuzu x 3 (230911)
Marron à la gousse de vanille x 3 (230951)
Quetsches x 3 (232029)
Citron de Syracuse x 3 (319094)
Clémentine Corse IGP x 3 (403310)
Orange sanguine IGP x 3 (403311)
Figue de barbarie x 3 (785502)
Fruits de la passion x 6 (181396)
Mangue x 6 (181636)
Pamplemousse x 6 (201986)
Framboise x 6 (221542)
Mandarine x 6 (227130)
Citron jaune x 6 (248163)
Orange sanguine x 6 (248212)
Citron vert x 6 (353789)
Poire x 6 (400235)
Fruits rouges x 6 (400236)
Cassis x 6 (400720)
Griotte x 6 (400728)
Myrtille x 6 (400791)
Litchi x 6 (400937)
Kalamansi x 6 (421602)
Fraise x 6 (631030)

FOURRAGE CROQUANT
MANGUE PASSION

FOURRAGE
CROQUANT MANGUE PASSION
ANCEL
Pâte croquante à la mangue et au fruit de la passion, 
prête à l'emploi. Supporte la congélation.
Seau de 3 kg
Code : 209847

FOURRAGE
CROQUANT MANGUE PASSION
ANCEL
Pâte croquante à la mangue et au fruit de la passion, 
prête à l'emploi. Supporte la congélation.FRAMBOISE

FOURRAGE POIRE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 464875

GARNITURE CITRON
ANCEL
Seau de 4 kg
Code : 804138

FOURRAGE FRAMBOISE 
POUR TARTE LINZER
LEGAVE
Riche en fruit et en saveurs, 
texture lisse et onctueuse. 
Seau de 8 kg
Code : 872909

CITRON
POIRE

FRUFFI
ARTISAL
Fourrage prêt à l'emploi, stable au four 
et à la congélation.

Myrtille - Seau de 6 kg (404526)
Framboise - Seau de 6 kg (404473)
Pomme - Seau de 6 kg (404527)
Abricot - Seau de 6 kg (404528)
Banane - Seau de 6 kg (404529)
Poire - Seau de 6 kg (404530)
Fraise - Seau de 6 kg (404531)
Cerise - Boîte de 3.3 kg x 6 (404523)
Orange - Boîte de 3.2 kg x 6 (404524)
Fruits des bois - Boîte de 3.1 kg x 6 (404525)
Pêche - Boîte de 3.2 kg x 6 (404538)
Exotique - Boîte de 3.2 kg x 6 (404540)
Citron de Sicile - Boîte de 3.3 kg x 6 (404544)
Mangue - Boîte de 3.2 kg x 6 (404546)
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QUETSCHES OREILLONS
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5
Code : 300846

02 -

POMMES TRANCHÉES 
SANS PEAU
FRUITS ROUGES & CO
Sachet de 1 kg x 5
Code : 218049

01 -

MYRTILLES SAUVAGES
Carton de 10 kg
Code : 282285

03 -

6 fruits rouges (292417)
Myrtilles (300851)
Fraises équetées (302351)

FRUITS ROUGES SURGELÉS
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 5

07 -

FRAMBOISES MEEKERS 
ENTIÈRES
LEGAVE
Barquette de 500 g x 8
Code : 301620

05 -

FRAMBOISES
WILLIAMETTES ENTIÈRES
LEGAVE
Fermes et parfumées
Sachet de 1 kg x 5
Code : 302433

06 -
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OREILLONS DE PÊCHES PRÉSERVÉES 
QUALITÉ PÂTISSIÈRE
LEGAVE
Boîte 3/1 x 6
Code : 76083

08 -

DEMI-POIRES WILLIAMS PRÉSERVÉES
LEGAVE
Boîte 3/1 x 6
Code : 76109

10 -

LES FRUITS
SURGELÉS

LES FRUITS
EN CONSERVE

1 POMMES

2

QUETSCHES
3 MYRTILLES

4
GRIOTTES

5 FRAMBOISES
MEEKERS

6

FRAMBOISES
WILLIAMETTES

7FRUITS
ROUGES

LES FRUITS POUR
PRÉPARATIONS

DEMI-POIRES
WILLIAMS

POIRES WILLIAMS 1/2 PRÉSERVÉES
ST MAMET
Boîte 5/1 x 3
Code : 77412

12 -

TRANCHES DE POMMES PRÉSERVÉES
ST MAMET
Boîte 5/1 x 3
Code : 252907

11 -

GRIOTTES DÉNOYAUTÉES
ROGER DESCOURS
Sachet de 1 kg x 5 (545560)
Carton de 10 kg (626550)

04 -

10

OREILLONS 
D'ABRICOTS

9

11 TRANCHES
DE POMMES

F
R

U
IT

S

12

PRÉPARATIONS

OREILLONS 
DE PÊCHES

8

CONDITIONNEMENT  COLIS DE  MARQUE CODE
BOÎTE 3/1   6  LEGAVE 632992
BOÎTE 5/1  3  ST MAMET 556947

OREILLONS D'ABRICOTS PRÉSERVÉS 
NON PELÉS

09 -
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

MARRONS ENTIERS 
CONFITS AU SIROP
IMBERT
Pour incorporation dans 
fourrages, glaces…
Boîte 4/4 x 12
Code : 257235

MARRONS CONFITS 
AU SIROP
IMBERT
Brisures
Boîte 3/1 x 6
Code : 804443

11

17Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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6

CRÈME DE MARRONS 
DE L'ARDÈCHE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Origine : FRANCE
Code : 96552

PÂTE DE MARRONS CONFITS 
VANILLÉE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Origine : FRANCE
Code : 72033

PURÉES DE 
FRUITS SECS

PURE PÂTE 
DE NOISETTE

PÂTE AROMATIQUE 
DE CACAHUÈTE

PÂTE AROMATIQUE 
À LA PISTACHE

2

4

PURÉE DE MARRONS AU NATUREL
CLÉMENT FAUGIER
Peut être utilisée dans la préparation 
de desserts ou de plats salés. 
Vous pouvez y ajouter du sucre, 
du lait, de la crème, du jus de viande....
Boîte 4/4 x 12
Origine : FRANCE
Code : 149666

Origine : 
Code : 

PURÉE DE MARRONS AU NATUREL
CLÉMENT FAUGIER
Peut être utilisée dans la préparation 
de desserts ou de plats salés. 
Vous pouvez y ajouter du sucre, 
du lait, de la crème, du jus de viande....
Boîte 4/4 x 12
Origine : 
Code : 

PURÉE
DE MARRONS

CRÈME
DE MARRONS

MARRONS
ENTIERS

PÂTE
DE MARRONS  

CONFITS

PRALINÉ AMANDES NOISETTES 
À L'ANCIENNE HÉRITAGE 65 %
CACAO BARRY
Ce praliné gourmand, issu d'un mélange 
de noisettes et d'amandes offre une texture 
lisse et un goût raffiné de fruits secs 
fraîchement torréfiés.
Seau de 5 kg x 2
Code : 215370

05 -

PRALINÉ AMANDES NOISETTES
LEGAVE
Pot de 1 kg x 6 (301470)
Pot de 5 kg (301887)

06 -

PÂTE ARÔMATIQUE 
À LA PISTACHE 30 %
CRESCO
Pâte aromatique colorée à la pistache, 
arômatisée, prête à l'emploi, 
pour glaces et pâtisseries.
Seau de 1 kg x 4 (247004)
Seau de 3 kg (222304)

04 -PÂTE AROMATIQUE DE 
CACAHUÈTE 100 %
SEBALCE
Pâte aromatique 
à la cacahuète d'Argentine, 
pour glace et pâtisseries.
Pot de 1 kg x 6
Code : 404060

03 -

100% PURE PÂTE DE 
NOISETTE DU PIÉMONT IGP
SÉBALCÉ
Pâte arômatique pour glaces et 
pâtisseries
Pot de 1 kg x 6
Code : 422127

02 -

PURÉES DE FRUITS SECS
BORGES
Pâtes arômatiques pour glaces 
et pâtisseries
Pot de 1 kg x 6

Pistaches grillées (766379)
Noix de cajou grillées (766380)
Noix grillées (766381)

01 -

CRÈME DE MARRONS D'AUBENAS
IMBERT
Texture souple et très fine avec en fin 
de bouche une noté fruitée. Permet de 
détendre les autres produits de la gamme 
en apportant de l'onctuosité. 
Boîte 4/4 x 12
Code : 483495



NOISETTES DÉCORTIQUÉES 13/15 MM
DAURCES
Colis de 5 kg
Code : 199497

03 -

CERNEAUX DE NOIX ARLEQUIN AMBRÉS 
INVALIDES
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 12
Code : 300971

02 -

NOIX DE PÉCAN MOITIÉS
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 12
Code : 301068

01 -

NOIX DE CAJOU NATURES ENTIÈRES 
BLANCHES NON SALÉES DE MADAGASCAR
UNIMA
Issues de la plantation Vérama de la péninsule 
de Masiloka à Madagascar, elles sont cultivées, 
récoltées et triées à la main  selon un modèle 
d'économie circulaire. Ces grosses noix de cajou 
offrent une fraîcheur délicate et un croquant 
pur qui réveille les sens. 
Sachet de 1 kg x 12
Code : 404226

06 -

PISTACHES DÉCORTIQUÉES HACHÉES
OLYMPFRUITS
Sachet de 1 kg x 10
Code : 404254

04 -

NOIX DE COCO RÂPÉE
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 8
Code : 301065

07 -

AMANDES ENTIÈRES NATURELLES GUARA 12-14
DAURCES
Cultivées avec soin sur la ferme La Esperanza en Aragon,
les amandes Guara allient un goût délicat et une grande 
polyvalence : à déguster, à sublimer en pâtisserie ou
à transformer en lait, huile ou farine.
Sac de 1kg x 10
Code : 232559

18
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1

3

6

7

4

5

NOISETTES

AMANDES

2NOIX

AMANDES DE PROVENCE 
DÉCORTIQUÉES
L'AMANDELIER
Calibre 34/36
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 403788

05 -

Cultivées avec soin sur la ferme La Esperanza en Aragon,
les amandes Guara allient un goût délicat et une grande 
polyvalence : à déguster, à sublimer en pâtisserie ou

Le Moulin de la Veyssière
est une entreprise familiale 

basée dans le Périgord depuis
7 générations.  Ce moulin est 

spécialisé dans la transformation 
des noix, noisettes, amandes

et cacahuètes en huiles
et farines de qualité.

AMANDES ENTIÈRES NATURELLES GUARA 12-14

FARINE DE NOISETTES FRANÇAISES
MOULIN DE LA VEYSSIERE
La Farine de noisette est obtenue après un broyage spécifique 
de tourteau de noisette. Naturellement sans gluten,
en complément d'autres farines.
Seau de 3 kg
Code : 403928

FARINE DE NOISETTES FRANÇAISES
MOULIN DE LA VEYSSIERE
La Farine de noisette est obtenue après un broyage spécifique 
de tourteau de noisette. Naturellement sans gluten,
en complément d'autres farines.

NOISETTES FRANÇAISES ENTIÈRES 
DÉCORTIQUÉES
MOULIN DE LA VEYSSIERE
Sachet de 1 kg x 12
Origine : FRANCE
Code : 403729
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SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

Yann Couvreur
Chef pâtissier 

PISTACHES
DÉCORTIQUÉES
ÉMONDÉES
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 10
Code : 301066

LE RENARD LOVÉ PISTACHE
"Ce moulage renard en chocolat, symbole
de la Maison Couvreur est revisité pour l'occasion 
avec de la pistache et du riz souf� é :  gourmand
et croustillant. Il mêle douceur et caractère,
dans un clin d’œil espiègle à l'identité de la Maison."



DIAM (EN CM) PIÈCE DE (EN G) COLIS DE CODE
10 92 56 221751
22 505 15 226750
28 805 10 226754

GALETTES FRANGIPANES CRUES AU BEURRE
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NOUVEAU

DIAM (EN CM) PIÈCE DE (EN G) COLIS DE CODE
10 92 56 
22 505 15 
28 805 10 

GALETTES FRANGIPANES CRUES AU BEURRE

LA GALETTE

ARÔME FLEUR 
D'ORANGER
SAINTE LUCIE
Flacon de 1 l x 6
Code : 497040

ARÔME AMANDE 
AMÈRE
SEBALCE
Flacon de 50 cl x 6
Code : 467514

ARÔME FLEUR 
D'ORANGER

LES ARÔMES

DIAM (EN CM) PIÈCE DE (EN G) COLIS DE CODE
12  40  174 271722
18  120  70 283010
22  140  72 241181
28  260  48 237564

DISQUES FEUILLETÉS AU BEURRE 
PRÊTS À CUIRE
GELFINOR

BEURRE SEC DE TOURRAGE 
FEUILLETAGE ET CROISSANT
CORMAN
Plaque de 2 kg x 5
Code : 268953

MARGARINE 
POUR FEUILLETAGE
LEGAVE
Plaque de 2 kg x 6
Code : 998315

GALETTES FRANGIPANES
HV LAB
Galette 100% Made in France au beurre
AOP Poitou Charentes et à l'amande en poudre extra fine française.
Non chiquetée pour une personnalisation unique.
Colis de 10 pièces.

8-10 personnes (401231)
10-12 personnes (401230)

20

10-12 personnes (401230)Colis de 10 pièces

1

PRÉPARATION 
CRÈME D'AMANDES

2

POUDRE
D'AMANDE GRISE
FRUISEC
Sac de 5 kg x 2
Code : 234153

01 -

PRÉPARATION
CRÈME D'AMANDES
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 232144

02 -
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Yann Couvreur
Chef pâtissier 

POUDRE D'AMANDE BLANCHE
LA PULPE

Colis de 5 kg (630011)
Colis de 10 kg (235649)

LA GALETTE AMANDE
"Cette galette frangipane aux amandes françaises 
se distingue par une base croustillante, obtenue 
grâce à un mélange de sucre blanc et de cassonade 
appliqué avant cuisson. La dorure en deux couches 
lui apporte une belle brillance. Le petit plus
de cette galette, du sirop d'orgeat pour arômatiser
la frangipane."

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE
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LES ESSENTIELS 
BRIOCHE 
DES ROIS

1

BIGARREAUX

2

BIGARREAUX 
AMARENA

3MELON

44

ÉCORCES 
D'ORANGES

7

CUBES 
DE FRUITS

1010

LAMELLES 
D'ÉCORCES9

PRALINES 
ROSES AMANDE

88

ÉCORCES DE 
YUZU CONFITES

5

TRANCHES 
D'ORANGES

6ANGÉLIQUES



BIGARREAUX AMARENA
APTUNION

Boîte 4/4 x 12 (217405)
Bocal plastique de 3 l x 6 (139097)

02 -

PRÉPARATION BRIOCHE
COMPLET
Préparation contenant 
des œufs entiers en poudre 
pour la fabrication 
de viennoiserie. 
Sac de 25 kg
Code : 16767

TRANCHES DE MELON CONFITES 
CHARENTAIS
APTUNION
Colis de 5 kg

Tricolore (248231)
Vert (248232)
Rouge (16832)
Jaune (872882)

03 -

ÉCORCES CONFITES 1/4
APTUNION
Boîte de 1 kg x 12

Orange (87858)
Citron (366696)

04 -

ANGÉLIQUES ÉGOUTTÉES CONFITES VERTES
APTUNION
Boîte de 1 kg x 12
Code : 138487

06 -

TRANCHES D'ORANGES CONFITES
APTUNION
Colis de 4 kg
Code : 216096

05 -

FRUITS BOÎTE DE (EN KG) COLIS DE CODE
FRUITS TRICOLORES  1  12 807321
ÉCORCE D'ORANGE  1  12 74237
ÉCORCE D'ORANGE  5  1 84137
ÉCORCE DE CITRON  1  12 632711
CITRON  5  1 466615
MELON TRICOLORE  5  1 223404

CUBES DE FRUITS CONFITS
APTUNION

07 -

LAMELLES D'ÉCORCES
DE FRUITS ÉGOUTTÉES
APTUNION
Sachet de 1 kg x 12

Orange (272369)
Citron (272427)

10 -

23Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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COULEUR BOÎTE DE (EN KG) COLIS DE CODE
ROUGE 1 12 31237
ROUGE 5 1 11809
VERT 1 12 85811

BIGARREAUX CONFITS N°1 
DÉNOYAUTÉS
APTUNION

01 -

LES FRUITS CONFITS

Pensez-y

SUCRE GRAIN CALIBRE N°6
BEGHIN SAY
Idéal pour la réalisation de 
chouquettes, tartes tropéziennes, 
gaufres liégeoises, etc… Les grains 
calibrés résistent à la cuisson en 
produisant des effets décoratifs 
flatteurs et des textures agréables.
Sac de 10 kg
Code : 11452

PRALINES ROSES AMANDE
LLOPIS
20 % colorant naturel
Sachet de 2.5 kg x 8

Entières (403833)
Concassées (403834)

09 -

DIAM. (EN CM) CODE
26 502026
32 411268

ROND CARTON DOUBLE FACE 
OR ET NOIR
DONCKERS
Paquet de 100

ÉCORCES DE YUZU CONFITES
UMAMI
Le yuzu est un agrume japonais de couleur jaune et d'une centaine de 
grammes. Ces écorces sont séchées et confites. Le sucre de ces écorces 
relève le parfum subtil du yuzu et enlève en grande partie l'amertume 
du zeste. 
Sachet de 1 kg x 12
Code : 206418

08 -

LES EMBALLAGES

LES FÈVES

SANTONS SANTIBELLIS 
BRILLANTS
ARGUYDAL
14 modèles
Boîte de 100 x 20
Code : 233908

FÈVES MON FOURNIL
Boîte de 100 x 10
Code : 544730

FÈVES SPIDER-MAN
Boîte de 100 pièces x 10
Code : 544729

FÈVES MIRACULOUS 
CHIBI
Boîte de 100 pièces x 10
Code : 544728

3

4

2

1

SAC À GALETTE 
"DÉLICIEUSE GALETTE"
Papier Kraft blanchi frictionné
Paquet de 100

Taille 26 (400071)
Taille 30 (400072)
Taille 35 (400086)

01 -

SAC À GALETTE
INGRAISSABLE COURONNE
Sachet de 100

Dim. 300 x 30 x 350 cm (202816)
Dim. 350 x 30 x 400 cm (202817)

02 -

COURONNE ROYALE
THIOLAT
Paquet de 100 x 25
Code : 206261

03 -

COURONNE FLEUR DE LYS
THIOLAT
Coloris or 
Étui de 100 x 30
Code : 254610

04 -



BEURRE CROISSANT
82 % M.G.
CAMPINA
Pièce de 2 kg x 5
Code : 222197

BEURRE GRAND TOURAGE
82 % M.G.
FLECHARD
Plaque de 2 kg x 5
Code : 950489

BEURRE EXTRA SEC 
DE TOURAGE 84 % M.G.
ELLE & VIRE
Plaque de 1 kg x 10
Code : 345587

BEURRE SEC DE TOURAGE
84 % M.G.
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Plaque de 2 kg x 5
Code : 403819

MARGARINE POUR GARNITURE 
ET BRIOCHE MOKA
LEGAVE
Plaque de 1 kg x 20
Code : 301432

MARGARINE CROISSANT
LEGAVE
Plaque de 2 kg x 6
Code : 998316
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LES BEURRES

LES INGRÉDIENTS
POUR VIENNOISERIES

LES MARGARINES
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À froid (300659)
À chaud (873393)

25Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.frCommande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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5 RAISINS SECS

POMME
EN MORCEAUX

6

SAC À CROISSANT KRAFT
GAULT ET FREMONT
Colis de 1000

103 (950715)
106 (950712)
102 (950714)

01 - SAC À CROISSANT KRAFT

SACS À CROISSANT 
KRAFT

1

PAPIER CUISSON

3

4

SAC À PÂTONS
MB PACK
Dim. 500 x 700 mm x 500
Code : 413019

02 - POCHE JETABLE COMFORT XL
MATFER
Distributeur de 100 poches x 10
Code : 315654

03 - PAPIER CUISSON SALAMANDRE
SALAMANDRE
Dim. 40 x 60 cm
Boîte de 250 feuilles
Code : 873953

04 -

2

BOÎTE DE  CODE
300 289424
500 284425

BÂTONS BOULANGERS CHOCOLAT 
NOIR 44 %
Pièce de 8 cm (5,3 g)

Code : 289424
RAISINS SECS SULTANINE
HOLYFRUITS
Sachet de 1 kg x 10
Code : 401135

05 -

POMME EN MORCEAUX 
DÉLIFRUIT XTRA
DAWN
Garniture aux pommes
Seau de 11 kg
Code : 247630

06 -

SAC DE (EN KG)  CODE
10 617275
20 289423

DROPS CHOCOLAT 40 %07 -

CRÈME PATISSIÈRE INSTANTANÉE
LEGAVE
Préparation en poudre pour crème 
pâtissière élaborée.
Sac de 25 kg
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BRIOCHE SUISSE CRUE AU BEURRE FIN
BRIDOR
Délicieuse pâte à croissant pliée sur une couche 
de crème pâtissière garnie de pépites de chocolat.
Pièce de 120 g x 70
Code : 204715

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

CHOUQUETTE CRUE PUR BEURRE
LEGAVE
Pièce de 14 g x 540
Code : 300693

02 -

PRÊT À CUIRE À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

PRÊT À CUIRE

V
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N
N

O
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LES VIENNOISERIES
2

MINI VIENNOISERIES
ÉCLAT DU TERROIR
Colis de 200
Pain au raisin pièce de 35 g (101761)
Pain au chocolat pièce de 30 g (101762)
Croissant pièce de 25 g (101763)

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

BRIOCHETTE CRUE
LA GERBE SAVOYARDE
Pièce de 60 g x 110
Code : 234157

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

VIENNOISERIES AOP CRUES 
BEURRE CHARENTES POITOU
ÉCLAT DU TERROIR
VIENNOISERIE  PIÈCE DE (EN G)  COLIS DE  CODE
CROISSANT  70  165 101335
PAIN AUX RAISINS  130  90 804860
PAIN AU CHOCOLAT  80  150 489369

GAMME DE VIENNOISERIES AU BEURRE AOP

Viennoiseries crues, pur beurre, à pousser, puis à dorer à l’œuf avant cuisson. Composées 
de farine de blés français, beurre � n ou beurre Charentes-Poitou AOP, pour une texture et 
un goût unique, sucre cristal et d’œufs issus de poules élevées au sol.

Une nouvelle forme originale, moderne et pyramidale qui offre 
un feuilletage extérieur � n et délicat avec des feuillets bien 

marqués et une mie soyeuse.

101335
804860
489369

BRIOCHETTE CRUE

1

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

PRÊT À CUIRE

VIENNOISERIE  PIÈCE DE (EN G)  COLIS DE  CODE
CROISSANT  75  150 804859
PAIN AU CHOCOLAT  85 135 804861

VIENNOISERIES
ARTY BEURRE FIN CRU
ÉCLAT DU TERROIR

VIENNOISERIES
ARTY BEURRE FIN CRU

VIENNOISERIE  PIÈCE DE (EN G)  COLIS DE  CODE

MINI TRESSE
ÉRABLE ET PÉCAN
BRIDOR
Préparation pour pâte feuilletée levée en forme de 
tresse avec sachet de nappage au sirop d’érable.
Pièce de 40 g x 100
Code : 804863

VIENNOISERIES
BRIDOR X PIERRE HERMÉ
Au beurre Charentes-Poitou AOP prêtes-à-cuires.
Pièce de 70 g x 50

Signature framboise litchi (531294)
Sensation citron (531295)

Code : 804863

VIENNOISERIES
BRIDOR X PIERRE HERMÉ
Au beurre Charentes-Poitou AOP prêtes-à-cuires.

NOUVEAU

NOUVEAU

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

LES VIENNOISERIES
1

VIENNOISERIE  PIÈCE DE (EN G)  COLIS DE  CODE
CROISSANT  70  150 243408
PAIN  

80  150 243411
AU CHOCOLAT
CHAUSSON  

100  54 906891
AUX POMMES

VIENNOISERIES CRUES
LEGAVE

01 - À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

À FAIRE POUSSER
ET CUIRE

NOUVEAU



BROWNIE AU CHOCOLAT 
ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Prédécoupé
Part de 83 g
Plaque de 30 x 4 (2,5 kg)
Code : 

04 -

PRÉPARATION MIX MUFFIN
DAWN
Sac de 12.5 kg
Nature (248533)
Chocolat (403982)

07 -

PRÉPARATION MIX 
COOKIE
COMPLET
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 950366

01 -

27Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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MINI BEIGNET CHOCOLAT 
NOISETTE
MADEMOISELLE DESSERTS
Pièce de 25 g x 175
Code : 401105

R E V U E  D E  G A M M E

DONUTS & 
BEIGNETS
Les incontournables
des donuts et beignets
Assortiment au 1er octobre 2024

RETROUVER TOUS 
NOS BEIGNETS 

ET DONUTS DANS 
CE CATALOGUE

RETROUVER TOUS 
NOS MUFFINS DANS 

CE CATALOGUE

6

NOUVEAU
Brownie pur beurre avec une pâte à cookie déposée 

façon crumble pour du croquant.

BROWNIE AU CHOCOLAT 
ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Prédécoupé
Part de 83 g
Plaque de 30 x 4 (2,5 kg)
Code : 

04 -

NOUVEAU

3

4

PRÉPARATION MIX BROWNIES
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 538281

03 -

DET + OMBRE

9

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DET + OMBRE

9

PRÉPARATION MIX 

1

04 -

03 -03 -
2

7

RETROUVER TOUS 
NOS BEIGNETS 

ET DONUTS DANS 
CE CATALOGUE

6

5

RETROUVER TOUS 
NOS COOKIES 

DANS CE CATALOGUE

SAVEUR  PIÈCE DE (EN G)  COLIS DE CODE
NATURE  44  72 330204
PISTACHE  73  36 600106
SPECULOOS 
LOTUS BISCOFF  76  36 600107

DONUTS06 -

COOKIES PRÊTS 
À CUIRE
DAWN
Pièce de 80 g x 90

Nature pépites de 
chocolat au lait et noir
(213327)
Triple chocolat (213326)
Chocolat blanc et 
framboise (222161)

02 -

MUFFIN FOURRÉ SPECULOOS
DELIFRANCE
Pièce de 110 g x 24
Code : 285054

09 -

MUFFIN DOUBLE CHOCOLAT 
ET MORCEAUX DE CHOCOLAT
COLORADO COOKIE
Pièce de 115 g x 24
Code : 920803

10 -

BROOKIE
ST MICHEL
Plaque prédécoupée 35 parts
Colis de 2,65 kg
Code : 217490

05 -

8

10

MUFFIN MYRTILLES
COLORADO COOKIE
Pièce de 85 g x 48
Code : 233707

08 -
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LA BRIQUE À LA FARINE 
D'ÉPEAUTRE
IREKS
Farine destinée à la réalisation 
de pains spéciaux à base de 
farine d'épeautre.
Sac de 15 kg
Code : 400206

01 -

REX BRETZEL
IREKS
Préparation céréalières 
réservée à la boulangerie 
pâtisserie pour  
la réalisation de bretzel.
Sac de 10 kg
Code : 970618

02 -

LES MIX FARINES
LA LEVURE

LEVURE DE  
PANIFICATION 1895
L'HIRONDELLE
Levure tout particulièrement 
adaptée à la fabrication du pain  
de tradition française.
Boîte de 500 g x 20
Code : 221577

TYPE DE PRÉPARATION 	 SAC DE (EN KG)	 CODE 
CAMPAGNE 	 25	 604969
6 CÉRÉALES 	 25	 604970
SEIGLE 	 10	 604971
FORESTIER 	 10	 766382
MAÏS 	 25	 403874
ÉPEAUTRE 	 10	 766383
NORDIANDER 	 25	 404218

PRÉPARATIONS POUR PAINS 
SANS SEL AJOUTÉ
COMPLET

PRÉPARATION POUR PAIN CHIA PEPS
IREKS
Préparation élaborée réservée à la boulangerie 
pour la réalisation de pain spéciaux.
Sac de 15 kg
Code : 216921

FARINE DE BLÉ T55
TRANSGOURMET ECONOMY
Sac de 25 kg
Code : 300031

B
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A

N
G

E
R
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1

2
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POUR LA CUISSON LES EMBALLAGES 

LE MATÉRIEL

LA PRÉPARATION 
ET LA POUSSE
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07 - PELLE FOUR PÂTISSIER

MATFER
Alliage en aluminium 
3 bords sans manche
Dim : 60 x 58 cm
Code : 705814

09 - MOULE PAIN DE MIE LUNCH
MATFER
Moule en matériau composite, très résistant, 
conçu pour répondre aux exigences de la 
panification moderne et notamment compatibles 
avec l'utilisation en chambre de fermentation 
contrôlée.
Poids pâte : 1800 g 
Dim : 40 x 12 x 12 cm
Code : 779991

BROSSE À FARINE EN BOIS 
EN SOIE NATURELLE
MATFER
Longueur 31,5 cm
Code : 576512

02 -

BANNETON OSIER MOULE BIE OVALE
MATFER
Ces bannetons, impriment leur forme aux pâtons, décorent
la croute et permettent d'obtenir avec des farines composées,
des pains spéciaux.
Dim : 20 x 12 x 8 cm
Contenance : 2,5 kg
Code : 705608

06 -
COUPE PÂTE SOUPLE 
ROND INOX
MATFER
Lame en acier inoxydable, 
manche en polyamide
Dim : 110 x 105 x 27 mm
Code : 799189

04 -

MANCHE FORT HÊTRE
MATFER
Manche pour pelle à four ou à défourner, 
en alliage d'aluminium
3 bords
Longueur : 4000 mm
Section 25 x 25 mm
Code : 705541

08 -

PELLE À FARINE 
ALUMINIUM 350
MATFER
Code : 705772

01 -

SAC PAIN COUPÉ BIOSOURCÉ 
50 % BEIGE N5
LEGAVE
Dimension 230 x 40 x 420 mm
Pochette de 200 sacs x 10
Code : 301662

1

2

4

7

3

8

MOULE PAIN DE MIE 
LUNCH

BROSSE
À FARINE

panification moderne et notamment compatibles 

9

6

5

LE FOURNIL ET 
SON MATÉRIEL

COUCHE DE LIN OURLÉE
MATFER
Couches prêtes à l'emploi, ourlées sur 2 
côtés, longueur adaptée aux "Parisiens"
Pièce de 10 couches 
Dim : 230 x 60 cm
Code : 761908

05 -

GRIGNETTE VERTE
Étui de 10 x 50
Code : 543819

03 -



HIBISCUS COUPÉ
Sachet de 250 g x 10
Code : 206849

9 -

BOUTONS DE ROSES
Sachet de 250 g x 10
Code : 206851

11 -

PÉTALES DE ROSES ROUGES 
COMESTIBLES
Catégorie 1
Barquette de 10 g
Code : 413759

10 -

CHOCOLAT DE COUVERTURE RUBY
CALLEBAUT
Sa couleur rose et son goût fruité intense 
est constellé de note acidulées et fraîches. 
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 215839

06 -

PÂTE À SUCRE
Blanche
Seau de 5 kg
Code : 202003

01 -

PÂTE D'AMANDE 22 %
LEGAVE
Seau de 4 kg

Rose (300486)
Blanche (300484)
Verte (300487)

02 -

DECOR CHOCOLAT BLANC RECTANGLE 
JE T'AIME
CHOCOLATREE
Boîte de 180
Code : 216263

05 -

DÉCOR CŒUR ROSE AMOUR
CHOCOLATREE
Confiserie à base de beurre de cacao
Dim. 20 x 25 mm
Boîte de 135 pièces
Code : 534372

08 -

DÉCOR CARRÉ CHOCOLAT BLANC AMOUR
CHOCOLATREE
8 modèles
Dim. 27 x 27 mm
Boîte de 176 pièces
Code : 534374

03 -

LA
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TIN

2

PÂTE D'AMANDE

1

PÂTE À SUCRE

LA SAINT
VALENTIN

3

4

87

9

10

11

6

CHOCOLAT 
RUBY

BOUTONS
DE ROSES

DÉCOR ROND CHOCOLAT BLANC 
ET ROSE LOVE
CHOCOLATREE
Boîte de 180 pièces
Code : 404284

07 -

30 L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

CHAMPAGNE
DEMOISELLE
BRUT ROSÉ
VRANKEN
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 254804

PLAQUE 24 CŒURS ST-VALENTIN
MATFER
24 empreintes de 9.7 g
Dimension 29 x 29 x h.18 mm
Code : 961796

04 -

5

RETROUVEZ 
LA GAMME 

CHOCOLATREE

HIBISCUS 
COUPÉ



SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE
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Yann Couvreur
Chef pâtissier 

LA CHARLOTTE POIRE-VANILLE
"J'ai imaginé une charlotte en cohérence avec la saison 
automne-hiver qui met naturellement la poire à l’honneur. 
L’association avec la vanille de Tahiti offre une palette
de saveurs qui plaît à tous. Je m'éloigne volontairement
du rouge associé à la Saint-Valentin, pour proposer
une création qui se veut élégante et sans colorant."

GOUSSES DE VANILLE
DE TAHITI
GRAND CRU TAHAA
TAHITI VANILLE
Ces gousses de vanille proviennent
de plantation cultivées par des
agriculteurs en Polynésie Française. 
Elles sont certifiées d'origine 
naturelle et séchées au soleil. 
Sachet de 100g x 50
Code : 230733
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BUN PREMIUM MULTI-GRAINES 
BEURRE TRANCHÉ CUIT
Pièce de 90 g x 24
Code : 400483

01 -

BUN BRIOCHÉ TRANCHÉ 
Diam. 11 cm
Pièce de 77 g x 45
Code : 401051

02 -

32

Pièce de 90 g x 24

BUN BRIOCHÉ TRANCHÉ 

Pièce de 77 g x 45

PAIN HAMBURGER GÉANT SÉSAME
HARRYS FOOD SERVICE
Pièce de 85 g x 30
Code : 438093

03 -

1

2

SAUCE CHEDDAR
KERRYMAID
Brick de 1 l x 12
Code : 618471

LES PAINS BURGERS

SAUCE
BARBECUE
SQUEEZE
GYMA
Flacon de 950 g x 12
Code : 250503

MAYONNAISE
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 5 l
Code : 300307

BUN BRIOCHÉ

3

5

4

BAGUETTINE CARACTÈRE PRÉCUITE
BRIDOR
Une demi-baguette de caractère, élaborée avec 
de la farine de blé, de la farine de maïs torréfié ainsi que 
du levain de blé, offrant une mie crème alvéolée 
et une croûte joliment dorée. Elle se distingue par 
sa scarification polka qui lui offre un joli visuel rustique.
Pièce de 140g x 50
Code : 232558

NOUVEAU

de la farine de blé, de la farine de maïs torréfié ainsi que 

sa scarification polka qui lui offre un joli visuel rustique.

PAIN LOBSTER
ROLL CUIT
EUROPASTRY
Un pain moelleux et gourmand à garnir façon lobster roll.
Pièce de 584 g x 6
Code : 865411

BAGUETTINE CARACTÈRE PRÉCUITE

NOUVEAU

TORTILLA DE BLÉ NATURE
POCO LOCO
Diam. 30 cm
Pièce de 100 g
Paquet de 18 x 6
Code : 811796

12 -

Un pain moelleux et gourmand à garnir façon lobster roll.

10

9

8

10

TORTILLA DE BLÉ NATURETORTILLA DE BLÉ NATURE12 -

11
PAIN DE MIE

LES SAUCES

7

6PAIN HOT DOG
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12
TORTILLA

PAIN HOT DOG BRIOCHÉ 
ARTISANAL
BREAD SHOP
Pièce de 90 g x 45
Code : 901331

06 -

PAIN ROLL BRIOCHÉ 
ARTISANAL
BREAD SHOP
Sachet de 8 portions (950 g) x 4
Code : 901334

07 -

BAGUETTE
ESSENTIELLE
BRIDOR
Précuite sur sole.
Pièce de 280 g x 25
Code : 200668

08 -

BAGUETTINE 
SANDWICH NATURE
BRIDOR
Pièce de 140 g x 50
Code : 204926

09 -

PANINI PRÉCUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 115 g x 60
Code : 302322

10 -

PAIN DE MIE JAPONAIS ARTISANAL
BREADSHOP
Texture extra moelleuse et savoureuse. Fabriqué 
à partir d'un thang zong (un roux de farine cuit à 
l'eau ou au lait) qui repose lentement.
Pièce de 1.2 kg x 5
Code : 270306

11 -BUN DE POMME 
DE TERRE ARTISANAL
BREADSHOP
Pièce de 95 g x 24
Code : 901333

04 - PLAQUE BUN'S 
SLIDERS ARTISANALE
BREASHOP
Plaque de 2.5 kg
Code : 143967

05 -
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SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

LE BUN SLIDER PASTRAMI
Ce bun slider au pastrami fumé, viande tendre et épicée, 
au cheddar fondant, accompagné d'une moutarde
au miel relevée et de pickles d’oignons rouges,
est un concentré de saveurs réconfortantes pour
votre offre snacking.

PASTRAMI 
FUMÉ DE BŒUF
WILL’S DELI
Pièce de 2.5 kg x 4
Code : 624149



CROQUE-MONSIEUR 
SOUFFLÉ
TRANSGOURMET PREMIUM
Emballé individuellement
Pièce de 250 g x 12
Code : 300845

01 -

34
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MOZZARELLA CERISE
AMBROSI
Pièce de 5 g
Seau de 1 kg x 2
Code : 582440

04 -

NOUVEAULE SNACKING CHAUD

CROQUE-MONSIEUR
SOUFFLÉ1

LE SNACKING

CHORIZO EN DÉS
Barquette de 500 g x 10
Code : 411591

05 -

ALLUMETTES DE CHORIZO
AOSTE PRO
Paquet de 500 g x 8
Code : 243249

07 -

NOUVEAU

CUBES DE FÉTA AOP BIO
NATURA
Barquette de 900 g x 8
Code : 302455

03 -

3
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2

ŒUFS POCHÉS MOULÉS
OVOTEAM
Boîte de 8 x 6
Code : 319970

08 -

5

6

4

à réchauffer

Une solution clé en main
pour offrir à vos clients

une offre snacking salé et sucrée 
rapide et rentable.

VERS LE 
CATALOGUE 
PRODUITS

7

ALLUMETTES
DE CHORIZO

MOZZARELLA
CERISE

CROQUE-MONSIEUR 

2

CROQUES
Pièce de 220 g x 18

Campagne jambon (752883)
Saumon (752884)
Veggie (752882)

02 -

LARDONS CRUS FUMÉS N° 2
TRANSGOURMET ECONOMY
Sans couenne et sans cartilage
Barquette de 1 kg x 6
Code : 300521

06 -



BÂTONNETS 
DE CAROTTES
Sachet 1 kg
Code : 283017

10 -

BÂTONNETS DE CONCOMBRE
Barquette sous vide de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 400263

11 - SALADE ICEBERG
Catégorie 1 x 10
Code : 981350

13 -
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Pensez-y

10

11

9

AVOCAT HASS
Catégorie 1
Pièce de 180 g env. x 22
Code : 8982

09 -

SAUCE POMODORO 
BASILICO
BARILLA
Boîte de 2.5 kg x 3
Code : 302568

19 -

FARFALLE
BARILLA
Sac de 5 kg x 3
Code : 152090

17 -

FUSILLIS ULTRA 
RÉSISTANTES
PANZANI PLUS
Sac de 5 kg
Code : 423475

18 -

RADIS RONDS ÉQUEUTÉS
Catégorie 1
Sachet de 1 kg x 8
Origine : FRANCE
Code : 310005

12 -

12

18

CONCOMBRE 3/4 BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Colis de 4.2 kg
Origine : FRANCE
Code : 301773

16 -

OIGNONS ROUGES ÉMINCÉS
Sachet de 1 kg x 8
Code : 238034

14 -

19

TOMATE TRANCHÉE
Barquette de 1 kg x 8
Code : 236259

15 -

VINAIGRETTE BALSAMIQUE
TRANSGOURMET QUALITY
Mignonette de 20 ml x 360
Code : 300363

14

15

8

17

BÂTONNETS DE CONCOMBRE
Barquette sous vide de 1 kg

11 - SALADE ICEBERG
Catégorie 1 x 10

13 -AVOCAT HASS
Catégorie 1

CONCOMBRE 3/4 BIO
TRANSGOURMET NATURA

16 -

13

SALADE
ICEBERG

RADIS RONDS
ÉQUEUTÉS

16



CABRETTE 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Barquette de 750 g x 2
Code : 204166

01 -

CREAM CHEESE
DEBIC
Seau de 1.5 kg x 2
Code : 403209

03 -

EMMENTAL SPÉCIAL 
SANDWICH 28 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Tranche de 15 g
Barquette de 480 g (32 tranches) x 10
Origine : FRANCE
Code : 173336

02 -

TOMME DE BREBIS TRANCHÉE
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 400 g (36 tranches) x 8
Code : 900800

06 -
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PALETS DE CHÈVRE
SPÉCIAL BURGER*
RIANS RESTAURATION
Pièce de 38 g x 8
Code : 658956

2

RACLETTE EN TRANCHES 
27 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Environ 16 tranches
Barquette de 400 g x 12
Code : 301049

08 -

NOUVEAU
Fabriqué au cœur de l’Auvergne à base de lait français, 

ce Saint Nectaire AOP à la texture fondante et onctueuse 
en bouche est facile à travailler à chaud comme 

à froid dans un sandwich ou un panini.

EMMENTAL

TOMME DE BREBIS

TOMME DE SAVOIE

RACLETTE

CREAM
CHEESE

FOURME 
D'AMBERT

Fabriqué au cœur de l’Auvergne à base de lait français, cette
Fourme d'Ambert  AOP aux saveurs douces et rondes est facile à 

travailler à chaud comme à froid dans un sandwich ou un panini.

*Retrouvez les pains burgers
en p. 32.

REBLOCHON DE SAVOIE AOP 28 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 450 g x 6
Origine : FRANCE
Code : 301247

07 -

TOMME DE SAVOIE IGP 30 % M.G.
FLORALPES
Pièce de 1.6 kg x 2
Origine : FRANCE
Code : 311869

09 -

FROMAGES AOP EN TRANCHES
ENTREMONT PROFESSIONNEL
Origine : FRANCE

04-SAINT NECTAIRE  500  20  6 673270
05-FOURME D'AMBERT  462  42  6 673271

FROMAGE  BARQUETTE  NOMBRE DE  CONDITIONNEMENT  CODE
 DE (G)  TRANCHES

1

3

5

4

LES INGRÉDIENTS 
SANDWICHS

7

6

8

9



TRANCHETTES 
DE JAMBON DE PARIS
MADRANGE
Poche de 2 kg x 4
Code : 209065

13 -

PRÉPARATION TARTINABLE 
POUR SANDWICH
MAITRE OLIVIER
Barquette de 1 kg x 4

Thon 42 % (242785)
Poulet et curry (242787)
Poulet (242788)
Crabe et surimi (242791)
Bœuf et porc (242853)

10 -

LOBSTER SENSATION*
NORDIC SEAFOOD
Préparation à base de chair de homard
Sachet de 907 g x 6
Code : 697095

11 -
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TRUITE FUMÉE
MOULIN DU CAOULEY
Décongelée.
Truite élevée en France et fumée 
au bois de hêtre.
Plaque de 400 g x 6
Code : 492041

12 -

10

12

13

14 15

17

18

16

ÉMINCÉ DE HAUT DE CUISSE 
DE POULET RÔTI SAVEUR KEBAB
JEAN ROUTHIAU
Sous atmosphère protectrice
Sachet de 500 g x 4
Origine : FRANCE
Code : 475970

16 -

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR
BROCELIANDE
Découenné et dégraissé
Tranches de 40 gr x 20
Barquette de 800 gr x 8
Origine : FRANCE
Code : 218989

14 -

JAMBON SERRANO 
32 TRANCHES
SANCHEZ ALCARAZ
Avec intercalaires
Barquette de 500 g x 10
Code : 242846

17 -

ROSETTE EN TRANCHES
TRANSGOURMET QUALITY
50 tranches de 10 g
Barquette de 500 g x 6
Code : 301398

15 -

11 LOBSTER

CRABE ET 
SURIMI

POULET 
ET CURRY

TRUITE

ROSETTE

ÉMINCÉ DE HAUT DE 
CUISSE DE POULET RÔTI

JAMBON 
DE PARIS

*Retrouvez les pains lobster
en p. 32.

19
JAMBON DE BAYONNE

PALETA IBÉRIQUE BELLOTA
NAVALPEDROCHE
24-36 mois d'affinage pata negra.
Tranché.
Plaque de 100 g x 10
Code : 867428

18 -

Commande en ligne 24h/24 sur 

www.transgourmet.fr

10

JAMBON DE BAYONNE IGP
AOSTE PROFESSIONNEL
Paquet de 20 tranches x 4
Code : 247119

19 -
*Retrouvez les pains hot dog

en p. 32.

SAUCISSE MAXI KNACKS CUITES*
Pièce de 90 g x 20
Barquette de 1.8 kg x 4
Code : 243152

BŒUF ET 
PORC



LIPTON ICE TEA PÊCHE
Boîte slim de 33 cl x 24
Code : 209040

PERRIER NATURE
Boîte slim de 33 cl x 24
Code : 225404

JUS ACE
PAGO
Orange carotte citron
Bouteille PET de 33 cl x 12
Code : 487488

VOLVIC ZEST CITRON
Bouteille PET de 50 cl x 24
Code : 808402

38

COCA COLA
Boîte slim de 33 cl x 24

Original (211383)
Sans sucre (211389)

JUS DE FRUITS
KOOKABARRA
Bouteille de 25 cl x 24

Detox pomme, menthe et 
citron (508288)
Detox pomme légumes 
verts et citron (199409)

CAPRI SUN DRAGON MYSTIC
Poche de 20 cl 
Colis de 10 x 4
Code : 244282

CRISTALINE
Bouteille de 50 cl x 24
Code : 410605

HEINEKEN
Boîte de 33 cl x 24
Code : 648303

Manque passion relax (315941)
Gingembre (315942)
Grenade harmony (315943)
Vivify framboise (432065)

KOMBUCHA BIO
UCHA
Issue de la fermentation d'une infusion de 
thé équitable par des ferments naturels. 
Boisson peu sucrée et rafraîchissante, ce 
véritable kombucha est une alternative saine 
aux boissons du quotidien.
Bouteille de 35 cl x 12
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.



BAGUE SANDWICH
Dim : 26.5 x 4.65 cm 
Colis de 200
Code : 202670

BOÎTE SNACKING
AVEC FENÊTRE
GAULT ET FREMONT
Colis de 50

12 x 12 x 4 cm (229061)
20 x 12 x 4 cm (228416)
20 x 20 x 4 cm (231903)

BOÎTE SNACK BAGEL 
DONUTS
Dimension 120 x 65 x 60 
Colis de 150
Code : 231384

COQUE À SANDWICH
SNACKIPACK
Forme triangle avec son 
couvercle.
Sachet de 50 x 4
Code : 253320

KIT COUVERT 3 EN 1 EN BOIS
Avec fourchette couteau et serviette.
Paquet de 50 x 10
Code : 405202

SAC SANDWICH 
KRAFT BRUN
MATFER
Colis de 1000
Code : 619842

PANIER REPAS CARTON 
AVEC COUVERCLE
Contenance 850 ml x 100
Code : 231387

39Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SAC CABAS KRAFT BRUN
Avec poignée plate
Dimension 260/140 x 290 mm
Colis de 250
Code : 950053

SERVIETTES OUATES 1 PLI 
BLANCHES
TRANSGOURMET QUALITY
Dim : 29 x 29 cm
Paquet de 200 x 16
Code : 301475
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SAC À SANDWICH PANINI
MB PACK
Sulfurisé blanc.
Dim. 10.5/4 x 32 cm 
Colis de 600
Code : 254509

POT SNACK KRAFT 48 CL
Colis de 1000
Code : 402588

Contenance 500cc (910328)
Contenance 1000 cc (910330)

MARMITE NOIRE
MARMIPACK
Avec couvercle 
Utilisation chaude 
Colis de 25 x 8

BOÎTE SALADE
FIBRE RECTANGLE
CRUDIPACK
Avec couvercle PET
Sachet de 50 x 6
Code : 214722

20 x 12 x 4 cm
20 x 20 x 4 cm

 (229061)
 (228416)
 (231903)

BOÎTE SNACK BAGEL 

LES EMBALLAGES 
SNACKING

BOÎTE BURGER DELIVERY
WEFOLD
Dim : 117 x 118 x 74 mm 
Colis de 200
Code : 232606
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DIVISEUR GÂTEAU 
10 PARTS
MATFER
Diamètre 265 mm
Code : 712661

40

3

6

7

5

8

02 - FOND DE TARTELETTE SUCRÉE CRU
HAFNER
8,5 cm de diamètre 
30 g x 144
Code : 248670

NOUVEAUBÛCHES 6-8 PARTS
LES DÉLICES DE JANICE
Dim : 7.5 x 17 cm

Tatin - Pièce de 560 g x 8
(919478)
Croustillant myrtilles - 
Pièce de 460 g x 8 (919477)

NOUVEAU

01 - DISQUE FRAMBOISE
DIRAFROST
Disque framboise préformé de 7 cm, prêt à l'emploi 
et facile à manipuler. Une solution idéale pour
des tartelettes régulières, sans gaspillage, avec
des fruits calibrés et un minimum de pertes de jus.
Colis de 48 pièces
Code : 260590

SPÉCIAL FÊTES

YAOURT MUESLI 
BIFIDUS
ACTIVIA
Pot de 170 g x 6

Amande quinoa et graines de chia (204108)
Framboise et graines de chia (204109)
Chocolat noisette (311277)

08 -

YAOURT
MUESLI

CANELÉ
DE BORDEAUX
Pièce de 60 g x 75
Code : 950896

05 -

NOUVEAU

4

ÉCLAIR FONDANT CHOCOLAT
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 80 g
Sachet de 10 x 6
Code : 232070

06 -

TARTELETTE
CITRON JAUNE
HV LAB
Meringue fleur rond individuel
Pièce de 100 g x 24
Code : 905088

03 -

SALADE 5 FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
La composition varie selon la 
saisonnalité.
Seau de 3 l
Code : 301226

07 -

2

FLAN VANILLE CRU
HV LAB
8 personnes
Colis de 5 pièces
Code : 401232

04 -

POUR FACILITER
VOS PRÉPARATIONS
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Fruits rouges - Pièce de 116 g x 12 (408952)
Caramel et gianduja - Pièce de 97 g 2 x 12 (805185)
Mangue passion - Pièce de 100 g x 12 (149824)

BÛCHETTES
MADEMOISELLE DESSERT
Dim. 4.5 x 8.5 cm

NOUVEAU1



COLLIER DEXTROSE
LOOK O LOOK
Tubo de 3.15 kg
Tubo de 140 x 6
Code : 103539

M&M'S PEANUT
Sachet de 45 g x 36
Code : 102150

07 -

TWIX
Pièce de 50 g
Boîte de 32 x 5
Code : 102238

06 -

CARAMBAR CARAMEL
Boîte de 180 x 6
Code : 211623

01 -

SUCETTES CHUPA CHUPS
Roue de 213 sucettes classiques
Code : 229767

CHAMALLOWS MINIS
HARIBO
Sachet de 1 kg x 8
Code : 254927

03 -

CHUPA CHUPS ASSORTIES
Tubo de 150 pièces x 6
Code : 271031

05 -

SMARTIES
Tube de 38 g x 24
Code : 277521

04 -

CARAMBAR AUX FRUITS
Boîte de 180 pièces x 6
Code : 566988

02 -

09 -
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES CONFISERIES
1

2
3

4 5

6

7

COLIS HALLOWEEN 2025
HARIBO RICQLES ZAN
7+1 offerte : 
- 1 harriween gélifié
- 1 langue acide pik
- 1 tagada
- 1 dragibus soft
- 1 miniween pik
- 1 dentier
- 1  spaghetti cola
- + 1 halloween pik
Code : 569302

08 - MAGIC TETINE
BRABO FRANCE
Tubo de 120
Code : 413610

SPÉCIAL HALLOWEEN

9

8



POÊLE À CRÊPE
"ELITE CÉRAMIC"
MATFER
Diam. 280 mm
Code : 795114

02 -

RACLETTE À CRÊPE RONDE
MATFER
Long. 18 cm
Code : 960050

04 -

CRÊPE DE FROMENT SUCRÉE
LE MONDE DES CRÊPES
Diam. 27 cm
Pièce de 50 g x 40
Code : 200679

POÊLE À CRÊPE 
ANTIADHÉSIVE
MATFER
Diam. 280 mm
Code : 776211

01 -

RATEAU À CRÊPES PLAT
MATFER
L. 17.5 cm
Code : 960051

03 -

ŒUFS ENTIERS LIQUIDES PLEIN AIR
OVOTEAM
Œufs entiers liquides pasteurisés
plein air prêts à l'emploi
Sans additifs ni conservateurs.
Bidon de 5 kg x 3
Code : 43075

42

LA
 CH

AN
DE

LE
UR

Pensez-y

LA CHANDELEUR
LE MATÉRIEL

CRÊPIÈRE D400MM
MATFER
230 V 
2.8 kW ACC
Code : 959192

1

2

3 4

LA CHANDELEURLA CHANDELEUR

GAUFRES
DE BRUXELLES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 80 g x 24
Code : 300255

06 -

PRÉPARATION CRÊPES 
ET GAUFRES
COMPLET
Sac de 2.5 kg x 4
Code : 289968

05 -

CRÈME SUCRÉE
SOUS PRESSION
37 % M.G.
DEBIC
Aérosol de 700 ml x 6
Code : 414409

07 -

ARÔME FLEUR
D'ORANGER
RAVEL
Flacon de 1 l x 6
Code : 297670

08 -

CONFITURE DE FRAISE
VALADE EN CORREZE
Boîte 5/1 x 3
Code : 23119

NUTELLA
Pot de 3 kg x 2
Code : 237958

7

8

GAUFRES DE
BRUXELLES

CRÈME
SUCRÉE

6

5



BOÎTE TRAITEUR KRAFT
40 x 60 x 5 cm
Colis de 50
Code : 202649

FOND CARTON OR PLIE
FLO FRANCE
Dim : 130 x 45 mm
Colis de 200
Code : 225152

DIM. (EN CM) COLIS DE CODE
27 x 18 x 8  50 231691
46 x 32 x 8  25 231672
55 x 37 x 8  20 231690

BOÎTE TRAITEUR CHEF COUVERCLE 
RECTANGULAIRE
GAULT ET FREMONT
Avec fenêtre

ASSIETTE CARTON OR
Diamètre 9 cm
Paquet de 100 x 20
Code : 454538 DIM. (EN CM) COLIS DE CODE

29 x 20 x 6 50 411198
35 x 26 x 6 25 411197
43 x 29 x 6  25 411195

BOÎTE TRAITEUR BLANCHE
GAULT ET FREMONT
Sans impression

PLAQUE OR
GAULT ET FREMONT
Dim. 60 x 40 cm
Paquet de 20 feuilles
Code : 569624

PLATEAU LUNCH NOIR
MATFER
50 plateaux
Code : 958616

43
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SEMELLE POUR BÛCHE DROITE OR
FLO FRANCE
Colis de 50

19 cm (202126)
24 cm (202128)
29 cm (202129)
34 cm (620848)

PLATEAU TRAITEUR OR
Paquet de 25

19 x 28 cm x 8 (473496)
28 x 42 cm x 4 (454769)
32 x 42 cm x 4 (465617)

PLATEAU CARTON OR 1 FACE
MATFER
25 plateaux

28 x 19 cm (620319)
42 x 28 cm (620320)

BOÎTE PÂTISSIÈRE BLANCHE
LEGAVE
Existe aussi en version kraft
Paquet de 50

NOUVEAU

LES EMBALLAGES FESTIFS

Code : 202649

Paquet de 100 x 2016 x 16 x 8 cm (302361)
18 x 18 x 8 cm (302362) 
20 x 20 x 8 cm (302363)
22 x 22 x 8 cm (302364)
25 x 25 x 8 cm (302365)

28 x 28 x 8 cm (302366)
32 x 32 x 8 cm (302367)
16 x 16 x 5 cm (302368)
18 x 18 x 5 cm (302369)
20 x 20 x 5 cm (302370)

23 x 23 x 5 cm (302371)
26 x 26 x 5 cm (302372)
29 x 29 x 5 cm (302373)

Existe aussi en version kraft
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GOUGÈRES
EMMENTAL

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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PAIN SURPRISE
SCANDINAVE

CANAPÉS SALÉS TRADITION
TRAITEUR DE PARIS
Plateau de 54 pièces (540 g) : 
Code : 248034

Cake aux 
poivrons, crème 
saveur crustacé, 
écrevisse marinée

Biscuit aux 
noix, crème au 
roquefort, cube 
de roquefort

Financier à la tomate, 
crème au fromage 
de chèvre, tomate 
marinée et ciboulette

Pain nordique, 
moelleux de crabe, 
mousse avocat, 
zeste de citron

Cake aux oignons, 
magret de canard 
fumé orange 
amère

Pain noir, rillettes de 
poulet à la moutarde, 
pain blanc, paprika 

Blinis, crème 
citron, saumon fumé, 
mélange d'épices

Blinis, crème
raifort citron,
anchois mariné,
baie rose, aneth

Biscuit au caramel, 
crémeux au bloc
de foie gras,
miroir figue

2 MADELEINES
SALÉES

MADELEINES SALÉES JUSTE À DORER
ST MICHEL
Pièce de 13 g x 100
Pesto (216551)
Olives (216552)
Cheddar (400498)
Tomate à la provencale (615294)

02 -

PLATEAU SAVEURS DE NOS RÉGIONS
Plateau de 61 pièces (635g)  : 
•  2 x 7 canapés à la normande : pommes et crème de camembert 

de Normandie aux pommes, éclats de fruits secs, décor poudre 
de pistache et de noix, pain de mie au malt d’orge

•  2 x 6 canapés à la bretonne : crème citronnée aux échalotes,
vin blanc et saumon fumé, mini blinis blé noir 

•  2 x 7 canapés à la provençale : légumes du soleil marinés 
(poivrons rouges et jaunes, tomates) et olives noires,
décor basilic, pain de mie façon ciabatta 

•  2 x 7 canapés à l’alsacienne : crème aux oignons façon
flammekueche, décor de lardons cuits fumés et ciboulette,
mini tartine de pâte à bretzel

•  7 canapés à la basque : délice de poivron au piment d’Espelette, 
chiffonnade de noix de jambon, mini clafouti au poivron rouge

Code : 828963

03 -

NOUVEAU
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4

3

PAIN SURPRISE SCANDINAVE
Pain polaire rond de diamètre 160 mm garni de 48 sandwichs :
• 12 au saumon fumé et crème scandinave au raifort
• 12 au fromage blanc aux œufs de truite
• 12 au duo de saumons
• 12 au poisson blanc et concombre
Pièce de 800 g x 4
Code : 402754

01 -

PLATEAU SAVEURS
DE NOS RÉGIONS

CANAPÉS
SENSATION

CANAPÉS SENSATION
Plateau de 48 pièces (535 g)
Assortiment de 48 canapés : 
• 6 canapés au fromage de chèvre, tomates cerises et noix de pécan sur un pain spécial aux noix
• 6 canapés au foie gras et aux figues sur pain spécial figues et noisettes
• 6 canapés au jambon Serrano et fromage frais aux poivrons piquillos sur pain aux graines spécial
• 6 canapés aux crevettes marinées, fromage frais citron-coriandre sur pain au curry spécial
• 6 canapés au saumon fumé, gingembre et concombre sur mini blinis
• 6 canapés avec Bresaola, fromage frais à la moutarde et au miel sur pain blanc
• 6 canapés involtini avec boules de poivrons et de mozzarella sur pain spécial tomates
• 6 canapés au brie fondue, abricots secs et noisettes sur pain d'épices spécial
Code : 149819

04 -

NOUVEAU
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

LES BOISSONS FESTIVES

CHAMPAGNE DEMOISELLE BRUT
VRANKEN
Tête de cuvée 
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 204705

CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
POMMERY
Avec étui
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255644

MINI CLUBS SANDWICHS SAUMON
TIPIAK TRAITEUR
Pain polaire, tartare de concombre, raifort, 
aneth, et tartare de saumon fumé
Colis de 64 pièces
Code : 402709

MINI CLUBS 
SANDWICHS SAUMON

LES COCKTAILS 
SALÉS

9
VERRINES

DÉCOUVERTE

LES COCKTAILS 

DÉCOUVERTE
VERRINES DÉCOUVERTE

Assortiment de 24 verrines composé de : 
• 6 verrines guacamole et poulet rôti
• 6 verrines tomate, fromage de chèvre et pesto
• 6 verrines carotte et pois chiche vert
• 6 verrines saumon, courgette et ciboulette
Colis de 4
Code : 248011

09 -

MINI CHOUX RIS DE VEAU
COCAGNE
Colis de 24 pièces - 303 g 
Code : 215498

07 -

NOUVEAU

8

MINI CROQUES

6

NOUVEAU

08 - MINI-CROQUES FINGER COMTÉ 
AOP ET TRUFFE BLANCHE D'ÉTÉ
32 mini-croques finger à base de comté 
et de brisures de truffes d’été 
Plateau de 32 pièces
Code : 609168

GOUGÈRES EMMENTAL CRUES
Pièce de 14 g x 420
Code : 401030

05 -
MINI-BOUCHÉES

7

MINI CHOUX
RIS DE VEAU

06 - MINI-BOUCHÉES GRUYÈRE 
SUISSE ET COMTÉ
GELDELIS
Une savoureuse mini bouchée au 
gruyère Suisse et au comté avec une 
pâte au beurre. Les mini bouchées 
sont présentées dans un plateau 
noir spécial cuisson.
Pièce de 18 g
Plateau de 25 pièces x 4
Code : 217489

NOUVEAU
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TARTARE D'ALGUES 

CLASSIQUE BIO
BORD A BORD
Seau de 1 kg x 6
Code : 23398

03 -
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CREVETTES CUITES
DÉCORTIQUÉES
DELICEMER
Moyenne 200/300.
Colorée en saumure, avec édulcorant.
Pot de 900 g x 6
Code : 232273

01 -

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE 
PRÉ-TRANCHÉ
MOWI PROFESSIONAL
Décongelé.
Bande de 600/900 g x 10
Élevé en France, Grande Bretagne 
ou Norvège selon approvisionnement
Code : 242848

02 -

PLAQUES
DE PAIN DE MIE

1

2

4

MINI NAVETTES 
BRIOCHÉES CUITES
POULAILLON
Pièce de 18 g x 64
Code : 604562

07 -

MINI MORICETTES À GARNIR
Mini pain spécial en pâte à bretzel (produit 
brioché légèrement salé) nature, et avec 
topping sésame ou pavot.
Pièce de 25 g x 120
Code : 998892

06 -

5

6

7

MINI FONDS DE QUICHES CRUS
GELDELIS
Pièce de 8 g
Plateau de 25 x 5
Code : 247392

MINI FONDS DE QUICHES CRUS

LA SÉLECTION 
TRAITEUR

3

MINI BLINIS
DELICE DU CHEF
Diam. de 55-60 mm
Sachet de 16 pièces x 6
Code : 426668

GAUFRE DE POMME DE 
TERRE, EMMENTAL ET PERSIL
Nouvelle base créative pour 
réaliser des cocktails à garnir 
ou à dipper, des entrées 
ou des accompagnements.
Dim. 375 x 315 mm
Plaque de 1.1 kg x 3
Code : 404718

05 -

LES PRÊTS À GARNIR

PLAQUE DE PAIN DE MIE
BONCOLAC
Dim. 30 x 40 cm
Pièce de 250 g
Lot de 5 plaques x 4
Nature (184366)
Seigle (609165)
Cacao (609167)
Tomate (609160)

04 -

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU



BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
30 % AVEC MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Pièce de 1 kg x 12
Code : 242822

10 -
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MAGRET DE CANARD FUMÉ
SARRADE
70 tranches environ.
Barquette de 250 g x 10
Code : 212765

09 -

9

10

12

JAMBON SEC
ALLUMETTE VPF
AOSTE PROFESSIONNEL
Barquette de 500 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 243522

08 -

PERLES DE POIVRON 
ROUGE
SOBREVAL
Barquette de 500 g x 4
Code : 411590

11 -

12

13

14

15

16

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

14

11

8

ÉMINCÉ D'ÉCHALOTE RÔTIE 
AU VINAIGRE BALSAMIQUE
SOBREVAL
Barquette de 500 g x 4
Code : 866273

13 -

CONFIT D'OIGNONS
ID FRUITS
Seau de 1 kg x 4
Code : 311930

14 -

Tomate cerise au basilic (242221)
Champignon cèpe (243805)
Poivron (212922)

TAPENADES
SUD'N'SOL
Idéale pour les crostini, pizza, sandwiches.
Pot de 500 g x 6

16 -

ÉCRASÉ D'AVOCAT NATURE
DÉLICEMONDE
Barquette de 500 g x 4
Code : 411592

15 -

HOUMOUS
SUD N SOL
Barquette de 450 g x 6

Nature (242091)
Ricotta basilic (629950)
Carotte curry coco (761058)

12 -



PETITS MACARONS 6 PARFUMS
LENÔTRE
Pièce de 12 g x 96 
Plateau de 48 (8 pièces/parfum) x 2
• Vanille 
• Caramel beurre salé
• Chocolat 
• Framboise
• Citron 
• Pistache
Code : 970782

03 -

POUDRE D'AMANDE 
BLANCHE EXTRA
BORGES
Fine 50 %
Colis de 5 kg
Code : 630005

01 -
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Tartelette 
chocolat/café

Brownie
chocolat blanc

Financier ganache 
chocolat

Financier ganache 
chocolat/orange

Éclair chocolat Entremets 
gianduja

Croquant 
chocolat coco

Fondant 
chocolat

5

6

Tartelette 
citron

Entremets 
opéra

Financier 
framboise

Entremets 
pistache

Éclair caféÉclair 
chocolat

Entremets 
pomme/cassis

Flan abricotTartelette 
chocolat

MACARONS LES CLASSIQUES
SYMPHONIE PASQUIER
Composition :
• 12 macarons vanille
• 12 macarons pistache
• 12 macarons café
• 12 macarons framboise
• 12 macarons citron
• 12 macarons chocolat
Plateau de 72 pièces - 924 g x 4
Code : 403879

04 -

LES PETITS FOURS SUCRÉS

COQUES DE GRANDS MACARONS
MAG'M
Diamètre 75 mm
Pièce de 20 g x 48

02 -

Chocolat (431690)
Rose (431691)
Vanille (431692)

2

COQUES DE GRANDS 
MACARONS

POUDRE D'AMANDE 
BLANCHE EXTRA

SYMPHONIE PASQUIER
Composition :
• 12 macarons vanille
• 12 macarons pistache
• 12 macarons café
• 12 macarons framboise
• 12 macarons citron
• 12 macarons chocolat
Plateau de 72 pièces - 924 g x 4
Code : 403879

LES MACARONS

1



COUVERCLE CRISTAL
MOULIPACK
Contenance 18 cl
Sachet de 60 x 10
Code : 500840

12 -

COUVERCLE POUR 
COUPE BODEGA
MOULIPACK
Contenance 25 cl
Sachet de 60 x 10
Code : 501002

14 -

COUPELLE MIGNARDISE
MOULIPACK
Sachet de 24 x 30
Code : 217793

09 -

COUPE BODEGA 
MIGNARDISE
MOULIPACK
Contenance 18 cl
Sachet de 30 x 10
Code : 501526

11 -

COUPE BODEGA 
CRISTAL
MOULIPACK
Contenance 25 cl
Sachet de 30 x 10
Code : 970666

13 -

VERRE INJECTÉ CRISTAL 
POUR MIGNARDISE
MOULIPACK
Contenance 90 cc
Sachet de 20 x 50
Code : 781666

08 -
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BOÎTE À MACARONS
GAULT ET FRÉMONT
En carton brun/blanc.
Pour 8 pièces x 50
Code : 319237

3

7

VERRINE À MIGNARDISES 
CRISTAL
MOULIPACK
Contenance 5 cl
Sachet de 30 x 48
Code : 204730

10 -

12

14

11

13

PETITS FOURS
ÉLÉGANCE ET CHOCOLAT
SYMPHONIE PASQUIER
Plateau de 664 g
(48 pièces) x 4
Code : 403922

06 -

PETITS FOURS 
ENVIES SUCRÉES
SYMPHONIE PASQUIER
Plateau de 735 g
(53 pièces) x 4
Code : 403880

05 -

TAPIS SILPAT 
28 MACARONS
MATFER
Pour des macarons 
de 3 cm de diamètre
Dimension 37,5 x 27,5 cm
Code : 237864

8

EMBALLAGES
ET MATÉRIELS

Pensez-y

ROSES AZYME
ASSORTIES EN SUCRE
NORDIA
Boîte de 100 x 12

Petites (874118)
Moyennes (874117)

POCHES PÂTISSIÈRES JETABLES
LEGAVE
Utilisation chaude
Dimension 30 x 54 cm
Boîte distributrice de 100 x 10
Code : 855445

07 -
9

10



PAPIER HYGIÉNIQUE 
2 PLIS
TORK
Format 198
Paquet de 6 x 12
Code : 405130

TEEPOL
Nettoyant multi usages
Bidon de 5 l x 2
Code : 595173

BOBINE 450 FEUILLES 
2 PLIS BLANCHES
TORK
18 x 27 cm 
Sans manderin
Code : 227410
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SUPER DÉGRAISSANT
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l x 2
Code : 301476

NETTOYANT CONCENTRÉ PIN
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l x 2
Code : 301506

PLONGE ANTIGERM PLUS
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l x 2
Code : 301624

DÉGRAISSANT SURACTIF CUISINE
TRANSGOURMET QUALITY
Pistolet non fourni
Bidon de 5 l x 2
Code : 301497

Pensez-y

BOBINE THERMIQUE 
SANS BPA
Impression au verso
Dimension 57 x 40 x 12
Colis de 120
Code : 231371

Pour vos caisses enregistreuses HYGIÈNE 
ET ENTRETIEN



ENSEMBLE BALAI/PEL 
BASCUL 82 CM
BROSSERIE THOMAS
Colis de 8
Code : 528513

05 -

TABLIER JETABLE PEBD
MB PACK
Transparent 700 x 1200 cm
Sachet de 50 x 8
Code : 298667

SAVON MOUSSE 
DÉSINFECTANT
TORK
Bouteille de 1 l x 6
Code : 236030

DÉSINFECTANT CIF 
SANS RINÇAGE
CIF PRO
Vapo 750 ml x 6
Code : 276445

01 -

SAC À DÉCHETS NOIR 160 L
TRANSGOURMET QUALITY
Rouleau de 10 sacs x 10
Code : 301084

03 -

RACLETTE SOL BROSSHYGIEN
BROSSERIE THOMAS
Monture rouge mousse blanche
Interchangeable
Pièce de 50 cm x 10
Code : 302584

04 -
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SPRAY VITRES
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 750 ml x 12
Code : 300020

02 -

GANT VINYL NON POUDRÉ BLANC
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 100 x 10
Taille S (300669)
Taille M (300670)
Taille L (300671)
Taille XL (300672)

ECOBAC FOAM ET DÉTERGENT
ECOLAB
Désinfectant moussant bactéricide et 
fongicide.
Bidon de 5 l x 2
Code : 868751

06 -

CLICK DÉTERGENT 
MULTI USAGES
ECOLAB
Bidon de 5 l x 4
Code : 980693

07 -

HYGIÈNE 
ET ENTRETIEN

4

5

3

1

2

LES SPRAYS

6

7



Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  

SUIVEZ-NOUS sur les réseaux sociaux

TÉLÉCHARGEZ
L’APPLI !

•  Suivez par étape vos commandes & livraisons

•  Ne manquez plus les top horaires de vos commandes

•  Soyez informé à l’avance si un produit est manquant

•  Gardez un oeil sur la répartition de vos achats

•  Consultez & téléchargez vos bons de livraison et factures

• Payez vos factures en ligne

•  Pro� tez de nos sélections & offres du moment

•  Création, gestion & suivi des réclamations

À VENIR PROCHAINEMENT :

• Centre de noti� cations enrichi

• Échange en direct avec nos équipes


